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unsere lecken" Leistungen:
C zeltiges Planen verbessert die Buchungschancen

bei den rop-Karneuaiisten

C individuelle Sitzungsprogramme bestmöglich nach
inhaltlichen l/orgaben des Ueranstalters

C DlreKtverträge zwischen der Gesellschaft und den gebuchten
Künstlern tür seriöse und nachvollziehbare Preisgestaltung

berechnet dem Veranstalter für seine
"lecKa" Dienstleistung eine faire Hanflllngpausctiaii

? alacffi übernimmt ihre gesetzliche Abgabe
zur KünstlersozialKasse (HSK)

t Betreuung der sitzungsprogrammi
durch Kompetente
Mitarbeiter von Ctlawf

t fertige SitzungsKonzeptB
schnellstmöglich in einem
angemessenen zeltrahmen

... MEHR ALS
EINE

NASENLANGE
VORAUS !!!
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Termine der Session 2009/2010

21.04.2009 Jahreshauptversammlung
(interne Veranstaltung)

16.06.2009 „Mensch Hausmann, wie das Leben so spielt"
Kabarett-Abend mit den bekannten Rednern Jürgen
Beckers und Martin Schopps im Köster-Saal

19.06.2009 Grillabend
interne Veranstaltung im Biergarten des Domhotel

27.06.2009 26. Pulheimer Stadtfest
ab 11:00 Uhr rund um das Rathaus

09.08.2009 Senatsfrühschoppen
interne Veranstaltung im Biergarten des Domhotel

23.08.2009 Sommerfest / Seniorenfest
ab 14:00 Uhr im Pfarrheim, Hackenbroicher Str.

19.09.2009 „Ommelstal" Führung durch das Naturschutzgebiet
zwischen Fliesteden und Stommeln

17.10.2009 Senatsweinprobe Weinfest in der Weinstube des
Weinhandels Düsseldorf in Stommeln

24.10.2009 „Melaten - Wir kommen alle in den Himmel"
Sachkundige Führung zu den Gräbern von Karnevalisten
auf Melaten

08.11.2009 Ordensappell-Verein (interne Veranstaltung)
ab 11:11 Uhr im Schützenhaus Carl-Diem-Str.

27.11.2009 Ordensappell-Senat (interne Veranstaltung)
19:00 Uhr „Zum alten Rathaus" am Markt

18.12.2009 „Weihnachtliches us Kölle" öffentliche Veranstaltung
mit Willibert Pauels und Fründe im Köster-Saal

10.01.2010 Ritterschlag Musikalisch, karnevalistischer Abend in
der Grotte des „Em Silo" für Mitglieder und geladene
Gäste. Beginn: 18:00 Uhr

22.01.2010 Kostümssitzung öffentliche Veranstaltung ab 19:00 Uhr/;
im Dr. Köster-Saal

11.02.2010 Weiberfastnacht gemeinsam mit KG „AN Häre"
ab 14:00 Uhr im Zelt auf dem Marktplatz

14.02.2010 Kölsche Messe
10:00 Uhr, kath. Pfarrkirche mit anschließender Toten-
ehrung und Kranzniederlegung auf dem Friedhof

16.02.2010 Zug- und Kehrausball gemeinsam mit KG „AN Häre"
Im Dr. Hans Köster-Saal

18.02.2010 Fischessen interne Veranstaltung
ab 19:30 Uhr im „Zum alten Rathaus" am Markt



Das Dreigestirn der Session 2009 / 2010

Prinz Hermann-Josef l. (Hermann Josef Esser)

Hermann-Josef Esser wurde am 5.12.1953 am Paul-Decker-Platz 9 direkt neben der Kirche in
Pulheim, geboren. Wie es sich für einen waschechten Pullemer Jung damals gehörte, be-
suchte er den Kindergarten im Hackes und die Volksschule in der Bachstraße. Wer neben der
Kirche aufwuchs, wurde selbstverständlich Messdiener und immer angerufen, wenn im
Schwesterheim in der Hackenbroicherstr. jemand zum Messdienen gebraucht wurde. Mit 8
Jahren lernte er Akkordeon spielen und ist bis heute der Musik treu geblieben.
Wie zentral Pulheim liegt, weiß er zu schätzen, denn seine Arbeitsstätten in Köln, Düsseldorf
und Bonn haben nie einen Umzug erfordert. Seit 1977 ist er mit Christine, geb. von d'r Drusch
(Zilkens), verheiratet und zog „hinger die Bahn" ins schöne Pulheim West. 1978 wurde seine
erste Tochter Andrea geboren und 1982 kam Christine auf die Welt, die ihn als Page in der
Session begleitet.
Sein karnevalistisches Treiben begann 1987 im Veedelszog, dem er heute noch als inaktives
Mitglied angehört. Er wurde 1988 Senator der KG und ist seit 2002 im Senatsvorstand als
Senatsbankier tätig. Als Adjutant war er bereits 5mal in der Begleitmannschaft von ehemali-
gen Dreigestirnen und hat ins Dreigestirnsleben reinschnuppern können.

Bauer Wolfgang (Wolfgang Bender)

Wolfgang Bender wurde am 25.09.1959 in Köln geboren. Seine Eltern wohnten da aber
schon in Pulheim und so hatte er seine Heimat in der Alte Kölner Straße. Den Kindergarten
hat er überschlagen und meldete sich, wie für einen angehenden Pulheimer Karnevalisten
unabdingbar, in der Grundschule Bachstraße an. Ab dem 5. Schuljahr besuchte er die Haupt-
schule Escherstraße, die er auch erfolgreich abschloss. Ab dem 01.09.1974 absolvierte er ei-
ne Lehre bei der ehemaligen Deutschen Bundespost, wo er bis heute für die Briefzustellung
in Pulheim zuständig ist.
Außer Karneval fröhnt er dem Hobby Kegeln und Fußball. Sein karnevalistischer Werdegang
bei der KG Ahl Häre begann 1970 als Mittänzer bei den Pullemännchen, dem heutigen Knub-
bel 1 der Kadetten, und führte über das damalige Kindertanzkorps zum Jugendtanzkorps, mit
dem erfolgreich an den Deutschen Meisterschaften in Offenbach teilnahm. Auch in der Stadt-
garde war er aktiv bis er sich entschloss, in den Sessionen 2007 / 2008 und 2008 / 2009 als
Adjutant für die jeweiligen Dreigestirne tätig zu sein. Dort sammelte er so viel Erfahrung, um
in dieser Session den Part des Pullemer Bauern zu übernehmen.

Jungfrau Dietlinde (Dieter Juckwer)

Dieter Juckwer wurde am 23.09.1954 in Köln Lindenthal geboren. Im Alter von 6 Jahren zog
er mit seinen Eltern nach Pulheim. Wie seine Mitstreiter ging er zunächst in die Grundschule
Bachstraße, wechselte dann in die Grundschule Escherstraße, um auf der Hauptschule E-
scherstraße seinen Abschluss zu machen. Sein Klassenlehrer Matthias Bonnesen, ein Wah-
rer der Kölschen Mundart, hat den Grundstock für die spätere karnevalistische Laufbahn ge-
legt. Ab dem Jahr 1969 absolvierte er eine Lehre bei den Kölner Ford Werken als Werkzeug-
macher und feierte im Jahre 2009 das 40jährige Betriebsjubiläum.
Seit 1996 ist er Mitglied im Veedelszog der KG Ahl Häre.

Die ganze Familie der

%(euen TuCheimer y&rnevaisgesdkchaft 1973 e.V.
wünscht dem Pulheimer Dreigestirn der Session 2009/2010 und dem Prinzenführer
Norbert Rohde eine unvergessliche Session und „vill Spaß an d'r Freud" und herrlichster
Sonnenschein beim Veilchendienstagszug.





Das Kinderdreigestirn der Session 2009 / 2010
kommt in diesem Jahr aus der Jugendabteilung der Karnevalsgesellschaft „Anl Häre"

und sie sind alle drei inaktive Mitglieder im Kadettencorps.

Prinz Steffen l.: (Steffen Decker)

Es wäre doch schön, in der nächsten Session wieder ein Kinderdreigestirn zu haben. Soweit
waren sich Antje Decker und Rainer Iven bei einem Treffen am 9.3.2009 um 20:30 Uhr einig.
Rainer Ivens Vorschlag jedoch, dass Steffen Decker (geboren am 10.02.1998) prädestiniert
sei als Dreigestirnsmitglied, wurde mit vehementem Kopfschütteln der Eltern Antje und Peter
Decker beantwortet.
Nachdem aber Steffen auf die Frage von Rainer Iven: "Möchtest Du lieber den Bauer oder
den Prinz nächstes Jahr machen" antwortete dieser spontan: „Wenn schon, dann aber nur
den Prinzen". Bei der anstehenden Versammlung der Jugendabteilung fing dann die Suche
nach der Jungfrau und dem Bauern an.
Bei der Feier von Peter Deckers Geburtstag waren dann auch zufällig die Eltern der infrage
kommenden Kandidaten eingeladen und so konnten dort die ersten Fäden geknüpft und
schließlich auch konkrete Gespräche mit Erfolg geführt werden.

Bauer Luca: (Luca Witt)

Der auserwählte Luca Witt (geboren am 04.03.1999), Sohn von Heidi und Andreas Witt, hat
zwar mit dem Tanzcorps nicht viel zu tun, aber seine Schwester Luisa, die aktive Tänzerin im
Corps ist, und Mutter Heidi fanden die Idee jedoch gar nicht so schlecht. Vater Andreas muss-
te aber noch überzeugt werden.
Nach 2 Tagen Bedenkzeit konnte Mutter Heidi aber telefonisch berichten, dass Luca Feuer
und Flamme sei und bereits in der ganzen Verwandtschaft rumerzählt habe, er sei nächstes
Jahr Bauer im Pulheimer Kinderdreigestirn. Der einzige Haken: Vater Andreas war die letzten
beiden Tage auf Geschäftsreise und kannte die gesamte Entwicklung noch nicht. Langsam
konnte aber auch er davon überzeugt werden, dass seinem Sohn eine unvergessliche Sessi-
on bevorsteht.

Jungfrau Rebecca: (Rebecca Wolber)

Rebecca Wolber (geboren am 09.04.1999) hatte den Entschluss gefasst, ab der kommenden
Session im Kadettencorps zu tanzen. Mutter Steffi Wolber hat sie daraufhin auch schon beim
Jugendleiter, Rainer Iven, angemeldet. Dieser schlug aber vor, Rebecca zunächst nicht als
Tänzerin im Corps zu haben sondern lieber als Jungfrau im Kinderdreigestirn vorzusehen.
Mutter Steffi gab hierzu ihren Segen und sagte volle Unterstützung zu, aber sie sagte auch,
dass Rebecca erst noch überzeugt werden müsste. Dies geschah am 28.03.2009 bei der
Sessionsabschlussfeier der Jugendabteilung im Ahl Häre Stüffjen. Die Fotokarten der ande-
ren Kinderdreigestirne hingen im Stüffjen auf Augenhöhe der Kinder. Zufällig stand Rebecca
davor und besah sich die Karten. Auf die Frage, ob Sie sich das denn für die kommende Ses-
sion auch vorstellen könnte, nämlich ins Dreigestirn zu gehen, reagierte Sie zögerlich. Das
Argument, sie würde dann ja auch im Zug auf dem großen Wagen fahren und mehr Wurfma-
terial haben als alle anderen Kadetten, gab dann den Ausschlag.

Die ganze Familie der

9{euen tPutheimer 'fyrnevatsgesdtschaft 1973 e.V.

wünscht dem Pulheimer Kinderdreigestirn der Session 2009/2010 und dem Kinderdreige-
stirnsführer Rainer Iven eine unvergessliche Session und „vill Spaß an d'r Freud" und herr-
lichster Sonnenschein beim Veilchendienstagszug.



Pulkiraer Kinderdreigestirn 2010

Prinz Steffen I.

Jungfrau Rebecca Bauer Luca



GOLF & COUNTRY CLUB VELDERHOF
Velderhof - 50259 Pulheim

Telefon: 02238 - 923940 - Fax: 02238 - 9239440
Internet: www.velderhof.de - E-Mail: info@velderhof.de

GCC VELDERHOF - attraktiv zu jeder Jahreszeit!

Auch in den Herbst- und Wintermonaten bietet Ihnen der Golf
und Country Club Velderhof jenseits von täglicher Hektik und
beruflichem Stress Entspannung pur.

Die Golfanlage ist für Golfer auch im Winter durchgehend ge-
öffnet. Nichtgolfer finden rund um den Velderhof zahlreiche
Rad- und Wanderwege durch eine geschützte, wunderschöne
Auenlandschaft.

Im Restaurant oder Bistro der herrlichen Clubanlage erwarten
Sie zudem eine Fülle kulinarischer Genüsse aus der frischen
französischen Küche sowie gediegene Spezialitäten aus der
regionalen deutschen und österreichischen Küche mit jahres-
zeitlichen „Klassikern" - so z.B. zu Beginn der Adventszeit
die traditionelle Martinsgans.

Als Gastgeber erwarten Sie Juliane und Christoph Paul.

Reservierung wird empfohlen unter
Tel.: 02238-140285 oder unterwww.velderhof-restaurant.de

.
Wir freuen uns auf Ihr Kommen.

Ihr Velderhof-Team

VMUK fc t



Grußwort

Liebe Närrinnen und Narren in Pulheim,
liebe Freundinnen und Freunde der Neuen KG!

Dem närrischen Volk in jeder Session ganz viel Freu-
de zu bereiten ist das erklärte Ziel der Neuen Pulhei-
mer KG. Die decken in dieser Gesellschaft tragen als
Experten auf dem Gebiet des Frohsinns dazu bei,
dass das karnevalistische Angebot im Schatten des
Rathauses bunt und vielfältig ist. Der „Neuen" gelingt
es immer wieder, für ihre Sitzungen neben hervorragenden Nachwuchs-
kräften auch die bekannten Stars des rheinischen Karnevals nach Pulheim
zu holen. Die Besucher sind stets begeistert von der Fülle und Vielfalt der
Darbietungen. Der Brauch, in jeder Session einen Freund des Karnevals
zum Ritter zu schlagen, hat die Gesellschaft über die Stadtgrenzen hinaus
bekannt gemacht. Hut ab vor diesen Leistungen, die von allen Beteiligten
viel Einsatz verlangt.

Die Mitglieder sind engagiert und bereit, für den Erfolg hart zu arbeiten.
Das hat der Gesellschaft viel Anerkennung eingebracht. Dabei gibt sie sich
sehr familiär. Organisiert werden regelmäßige Stammtische, eine besinnli-
che Weihnachtsfeier und ein Sommerfest für Seniorinnen und Senioren im
Rathausinnenhof. Ihr soziales Engagement stellt die „Neue" bei der Unter-
stützung behinderter Menschen unter Beweis. Für sie werden erwirtschaf-
tete Überschüsse zur Verfügung gestellt.

Meine guten Wünsche gelten den aktiven Mitgliedern der KG, ihrem Präsi-
denten Günter Degraa und dem Senatspräsidenten Dieter Kirchartz. Sie al-
le opfern viel Freizeit, um anderen vergnügliche Stunden zu bereiten.

Der Gesellschaft und all ihren Gästen und Freunden wünsche ich eine er-
folgreiche Session. Mit den Närrinnen und Narren hoffe ich auf stimmungs-
volle Sitzungen und viel Sonnenschein beim Zoch!

Pullem Alaaf!

Frank Keppeler
Bürgermeister



. —l
• Karnevalsorden - Pin s
• Karnevalsmützen
• Schilder - Stempel - Pokale
• Beschriftungen
• uniformen und Litewken

...und vieles mehr

Geschenkartikel
T-Shirts • Hemden • Sweatshits • Jacken

i



Vereinsorden 2010

ßvier foße uns trotz %fis
dat Tiere, nit vermiese".
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ALAAF! KAMELIE, STRÜSSJER, BÜTZJER,

WIR WÜNSCHEN SCHÖNE KARNEVALSTAGE.

DEVK - Hauptvertretung
Daniel Froese

Biumachergasse 2 - 6, 50259 Puiheim
Telefon 02238 81778

DEVK, Persönlich, preiswert, nah,

SU/7 h-c

VERSICHERUNGEN
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Jrußwoot
zur Session 2009/2010

Leev Neue Pulheimer KG

„Mer loße uns trotz Krise
dat Fiere nit vermiese!"

Dat Motto für die diesjöhrije Fastelovendssaison weet vun dr
Neuen KG widder richtig ähnsjenomme. Dat es jo dat Jeheimnis
vun dr Neue KG: Mr hat immer Spass un Freud, wenn mr hinjeit.
Un wenn mr hinger de Fassade luhrt, sieht mr, dat - wie su oft
em Fastelovend - hinger Spass un Freud vill Arbeit vun
jestandene ehrenamtliche Profis steiht. Ohne die künnt dat alles
nix werde, ohne denne Ihre stunden- un dachlange Einsatz jööv
et en unserem Fasteleer hee en Pullem kein Prunksitzung met
Höhner, Black Fööss un Rabaue, keine Ovend "Weihnachtliches
us Kölle mit Willibert Pauels und Fründe" , keine Ritterschlag
(wä weet et eijentlich 2010?) un - dat dat mr am miezte leid -
kein Sommerfest , wo oft 200 un mieh ahl Lückche immer met
Bejeisterung hinkumme un wo besonders Uhr Fraue su wun-
derbar aktiv sin. Un esu mäht sich die janze Neue KG öm da
Pullemer Fastelovend un besonders öm dat Motto verdeent. Wo
Ihr dobei sitt, kann kein Krise uns dat Fiere vermiese.

Vill Jlöck für die neue Session.

Ühre Ortsvorsteher vun Pullem un (nit zo verjesse) Orr.

Hansjakob Wolff
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Blitzableiter - Bau
B.Graff&Co.GmbH
De-Gasperi-StraßG 7
51469 Bergisch Gladbach

Telefon {02202)2910-0
Fax (02202)291010

www.graff.blitzschutz.com
E-Mail: info@graff.blitzschutz.com

Leistungsprofil

Als Spezialisten sind wir besonders
leistungsstark und kompetent, wenn es um
folgende Anforderungen geht:
* Neuanlagen, Reparaturen, Messungen

und Planungen von Blitzschutzsystemen
* Erdungsanlagen nach VDE, statische

Erdung, Raumabschirmung
* Potentialausgleich mit Überspannungs-

schutz für Starkstrom-, MSR- und
EDV-Anlagen.

Qualitätsmanagementsystem/
Zertifikat nach DIN EN ISO 9001

Managementsystem für
Sicherheit, Gesundheit und
Umweltschutz SCC** -Zertifikat

und...wir vermieten Mobilhebebühnen
Arbeitsbereich:!!,70 m und 22 m
Telefon: (02202)2910-0
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rnevatsßesdtschaft
1973 e.V.

In der Session 201 0 / 2011

findet unsere Kostümsitzung statt am

Freitag, dem

18. Februar 2011

im Dr.-Hans-Köster-Saal.

Kartenbestellungen sind ab sofort möglich.

Hiermit bestelle/n ich/wir
für die Kostümsitzung der
Neuen Pulheimer KG
am 18. Februar 2011

Neue Pulheimer KG

Präsident
Günter Degraa
von-Humboldt-Str. 165

50259 Pulheim

Tel.: 02238/59900

Eintrittskarten

Name:

Vorname:

Str., Hs.-Nr.:.

PLZ, Wohnort:
Tel.:

Unterschrift:
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Grußwort
des Präsidenten

Liebe Mitglieder,
liebe Freunde, Förderer und Gäste
der Neuen Pulheimer Karnevalsgesellschaft,
leev Fastelovendsjecke,

„Mer loße uns trotz Krise
dat Fiere nit vermiese"

treffender könnte auch die Situation der Karnevalsvereine im Hinblick auf
den Besuch der so genannten „gemischten Sitzungen" nicht zum Ausdruck
gebracht werden.
Während Damen- und Herrensitzungen noch weitgehend ausgebucht sind,
kämpft die Neue Pulheimer KG bereits seit Jahren mit der Aufrechterhaltung
und besonders der Finanzierung ihrer Kostümsitzung. Die Erschließung
neuer „Geldquellen" ist angesichts der Wirtschaftkrise zwar schwierig aber
nicht aussichtslos, wie die Neue Pulheimer KG mit ihren Sommer- und
Weihnachtsveranstaltungen im letzten Jahr im Dr.-Hans-Köster-Saal mit
dem „Husmester Jürgen Beckers" und „Willibert Pauels un Fründe" erfolg-
reich bewiesen hat. Nur mit dem Gewinn aus diesen Veranstaltungen sind
wir zurzeit in der Lage, die Kostümsitzung ohne Qualitätsreduzierung beim
Programm durchzuführen.
Da wir auch in den nächsten Jahren eine Kostümsitzung in Pulheim mit dem
gewohnten Niveau anbieten wollen, bitte ich Sie, unsere Sitzungen zu besu-
chen und uns auch an Ihre Freunde, Bekannte und Nachbarn weiter zu
empfehlen. Wir sind weiterhin davon überzeugt, dass unsere Kostümsitzung
sowohl wegen der Programmgestaltung als auch bei einem kritischen Preis-
vergleich - was Eintritt und vor allem den Verzehr anbelangt - zukünftig wie-
der mit wachsenden Besucherzahlen belohnt wird. Daher sieht auch die
Neue Pulheimer KG trotz Krise positiv in die Zukunft und lässt sich dat Fiere
nit vermiese.

In diesem Sinne wünsche ich dem Dreigestirn und uns allen eine schöne
und erlebnisreiche Session 2010 und verbleibe mit 3 mol Pullem Alaaf

Günter Degraa
Präsident
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Wir haben 's
geschafft!

Durch Schulungen
bei der BAW-Schule

> FACHWIRTE
> BETRIEBSWIRTE
> TECHNISCHEBETRIEBSWIRTE
> FACHKAUFLEUTE
> BÜROKAUFLEUTE
> KAUFM. FACHWISSEN
> WIRTSCHAFTSASSISTENT/-IN
> BUCHFÜHRUNG
> EDV-ANWENDUNGEN
> ENGLISCH IM BERUF
> FREMDSPRACHENKORRESPONDENT/-IN
> FACHKAUFFRAU FÜR BÜROMANAGEMENT
> INTERNATIONALE/R MANAGEMENT-ASSISTENTEN

BAW-SCHULE
Akademie für berufliche Aus- und Weiterbildung

www.baw-schule.de
info@baw-schule.de

50672 Köln- Hohenzollernring 55 - Tel. 0221 251919
40212 Düsseldorf - Berliner Allee 30 -Tel. 0211 2399333
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Grußwort
des Senatspräsidenten

Liebe Mitglieder,
liebe Freunde der Neuen Karnevalsgesellschaft,
leev Jecke, ' A

t

das diesjährige Motto

"Mer loße uns trotz Krise dat Fiere nit vermiese"

hat einen aktuellen Bezug.

Diese Motto trifft auf die Mentalität des Rheinländers und in ganz besonderer Wei-
se auf die des Kölners zu.
Natürlich wissen wir Kölner, dass das Leben nicht nur aus Frohsinn besteht, son-
dern auch aus Arbeit und es nicht nur Sonnenseiten, sondern auch Schattenseiten
hat.
Gerade in der Volkswirtschaft gibt es einen immer wiederkehrenden Zyklus von
Boom und Krise. Wie ausgeprägt diese Konjunkturphasen aber sind, bestimmen
wir, das heißt das Volk, in nicht unwesentlichem Maße mit.
Wenn wir nur trübsinnig auf die Phasen des Abschwungs und der Krise reagieren,
werden diese noch verstärkt. Eine gesunde Portion Optimismus stärkt die Nachfra-
ge und leistet damit einen wesentlichen Beitrag zur Überwindung der Krise.
Und aus diesem Optimismus schöpfen wir Rheinländer auch den Mut trotz der Kri-
se zu feiern und progressiv die Probleme anzugehen. Letztendlich trägt der Karne-
val sogar zur Stärkung der Konjunktur bei.

Deshalb lasst Euch das Feiern nicht vermiesen, sondern denkt daran "nach Regen
kommt Sonne"

Unser Karneval ist der Schönste und der Beste und sollte deshalb gefeiert werden.

Viel Spaß wünsche ich Üch und uns von janzem Hätze
mit 3 x "Pullem Alaaf

Ühre

Dieter Kirchartz
Senatspräsident
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"Weihnachtliches us Kölle
mit Willibert Pauels und Fründe"

Am 16.12.2008 kam Willibert Pauels mit einigen Freunden
zurück nach Pulheim und füllte den Dr. Köster Saal bis auf
den letzten Platz. Er präsentierte diesmal ein weihnachtli-
ches Programm.
Im Sommer 2008 begeisterte Willibert Pauels bereits mit
seinem Bühnenprogramm "Der fromme Jeck" das Publi-
kum im auch damals ausverkauften Dr. Köster Saal. Die
fantastische Atmosphäre und die positive Resonanz des
begeisterten Publikums überzeugten Willibert Pauels so-
fort davon, dass es weitere Auftritte in Pulheim geben soll-
te.
Umgehend begann die Planung für einen Auftritt in der Weihnachtszeit. In Abstim-
mung mit der NEUEN PULHEIMER KARNEVALSGESELLSCHAFT als Veranstal-
ter, stellte Willibert Pauels ein Programm zusammen, das jetzt einen vorweihnacht-
lichen Abend unter dem Motto "Weihnachtliches us Kölle mit Willibert Pauels und
Fründe" bot.
Senatspräsident Dieter Kirchartz eröffnete den Abend mit einer kurzen Begrüßung
der gespannten Zuhörer. In seinen Ausführungen verwies er auf die Verbindung
von Kirche und Karneval, die wie kein anderer Willibert Pauels verkörpert. Gleich-
zeitig war auch damit einleuchtend begründet, warum ein Karnevalsverein sich als
Veranstalter eines weihnachtlichen Abends betätigt. In diesem Zusammenhang
wies Dieter Kirchartz auch auf die Kostümsitzung der NEUEN PULHIEMER KG am
30.01.2009 hin, die ebenfalls im Dr. Köster Saal stattfinden wird und für die noch
Karten beim Ticket Center in Pulheim bestellt werden können.

Willibert Pauels betrat die Bühne, übernahm die Rolle des
Hausherrn und führte durch das Programm. Er nahm gerne
den Faden auf, das Thema Kirche und Karneval weiter zu
besprechen. Er brachte Geschichten aus dem alten Köln
und zitierte einige Überlieferungen von Prof. Dr. Heinrich
Lützeler, einem Bonner Philosoph, Kunsthistoriker und Lite-
raturwissenschaftler, der viele Beobachtungen im Alltagsle-
ben humorvoll aufgeschrieben hat.
Anschließend kam Thomas Cüpper "Et Klimpermännchen"
und begeistere das Publikum mit "Kölsche Krätzjer, Ledcher
un Verzällcher zom Zohöre", diesmal rund um die Weih-
nachtszeit. Darin beschrieb er auf seine unverwechselbare
lustige Art z.B. dass in der heutigen Zeit Kinder ihre
Wunschzettel oft als e-Mails ans Christkind verschicken und
damit auch die Gelegenheit nutzen, kurzfristig mit weiteren
Mails noch Änderungen der Wünsche vorzunehmen, wenn
die Kleinen beim Durchstöbern der Kleiderschränke schon
die gewünschten Sachen finden.

Sein Markenzeichen ist - wie seinerzeit bei Ostermann - der Bibbi, die "Melone".
Versiert begleitete er sich auf dem Akkordeon, als er einige zu Herzen gehende
Lieder und Couplets vortrug.
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ßäcferei Konditorei Cafe

Venloer Straße 95 l 50259 Pulheim

Tel. 02238-6418 l Fax 02238-81244
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In der anschließenden Pause nutzen viele Besucher die Zeit, das Gehörte bei
Wasser, Bier, Würstchen und Frikadellen weiter zu diskutieren.

Die zweite Hälfte eröffnete
wieder der "Bergische Jung"
und stellte mit Begeisterung
Heinz Monheim vor.
Dieser ist bekannt als Kölner
Buchautor, der einige weih-
nachtliche Anekdoten vorlas
und damit eine sehr melan-
cholische Atmosphäre
schaffte. Heinz Monheim
schöpft aus einem breiten
Spektrum von Geschichten
aus den Nachkriegsjahren,
von Trümmerkindern, Hams-
tern und schwarzer

Markt über den Swing der 50er und der Zeit des Wirtschaftswunders bis hin zum
Millennium 2000, das erden Zuhörer/innen präsentieren kann.

Bei seinem dritten Auftritt schlüpfte Willibert Pauels in sei-
ne dritte Rolle. Im Laufe des Abends trat er somit in einem
kirchlichen Ornat, als Clown und ohne Verkleidung auf
und passte die Themen und Geschichten immer der aktu-
ellen Rolle an.

Zum Abschluss erlebten die Besucher noch Lutz Kniep
"Da Jung met dr Trööt" als Solotrompeter und er spielte
Weihnachtsmelodien in überragender Qualität. Am Ende
seines Auftritts animierte er das Publikum zum Mitsingen
mehrerer Weihnachtslieder.

Zahlreiche Besucher äußerten sich sehr positiv über diese Veranstaltung und wa-
ren neugierig auf die weiteren Veranstaltungspläne der NEUEN PULHEIMER KG.
Allen Interessierten und Freunden der NEUEN KG sei versichert, dass es bereits
konkrete Planungen für 2009 gibt.

DIETER BELL
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[' Hallo Karnevals Freunde^•'
Bei uns gibt es alles, ';

was die
TOLLEN TAGE

noch verrückter macht!
Alles paletti vom Kostüm

bis zum Konfetti!
Stephan LAUFF
Zweirad+Spielwaren

Inh.Claudia Bolz
Venloer Straße 113 Pulheim





Immobilien & Service
Teckentrup

Versicherungsmakler BWV

Auf dem Driesch 6 a - 50259 Pulheim
Tel: 0 22 38/ 50316 • Fax 0 22 38/ 8 24 83

Funk: 0178 - 3768020
Immobilien&Jeckentrup-ist.de

www. teckentrup-ist. de
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'WiltiBert Taueb: ̂  Serbische Jung"
,ßüter der <f r ende 2009"

Die NEUE PULHEIMER KG hat auch dieses Jahr wieder eine Persönlichkeit, die
sich um die Erhaltung des Brauchtums und des Kölschen Karnevals verdient ge-
macht hat, zum "Ritter der Freude" geschlagen.
Willibert Pauels, "Ne Bergische Jung" nahm die Ehrung mit Stolz und Freude ent-
gegen.
Die Ehrung erfolgte am 04.Januar 2009 im Rahmen eines musikalischen unterhalt-
samen Abends in der Felsengrotte des Restaurants „Em Silo", in Anwesenheit von
ca. 150 Mitgliedern und Ehrenmitgliedern sowie geladenen Gästen. Die Begrü-
ßungsansprache hielt Senatspräsident Dieter Kirchartz. Er begrüßte die anwesen-
den "Ritter der Freude" früherer Jahre, die Vertreter der Pulheimer Vereine, die
Vertreter aller politischen Parteien und die beiden Bürgermeister-Kandidaten.

Dieter Kirchartz, Senatspräsident der NEUEN PULHEIMER KG hielt die Laudatio
auf den neuen "Ritter der Freude", Willibert Pauels. Der Lebenslauf des neuen Rit-
ters wurde dabei auf humoristische Art dem aufmerksamen Publikum dargebracht.
Bevor der Vorjahres-Ritter Jupp Menth, bekannt als „Ne Kölsche Schutzmann", den
Ritterschlag für seinen neuen Kollegen durchführte, war es ihm ein Bedürfnis, noch
einige persönliche Worte an seinen Freund Willibert Pauels zu richten. In einer
kleinen Ansprache richtete sich sein Appell primär an die Vernunft aller aktiven
Karnevalisten darauf zu achten, dass der Stress keinen unkontrollierbaren Level er-
reicht und so der Spaß am Karneval erhalten bleibt.
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Ihr FACHMANN berät Sie
• Badezimmerplanung

• Heizungsanlagen - Öl, Gas , Pellet -

• Öl- und Gasbrennerdienst

• Solaranlagen

Wir beraten, planen, liefern und montieren alles aus einer Hand.
Wir garantieren Ihnen fachgerechte und solide Ausführung.

L. Anding GmbH - PULHEIM

Sanitär • Heizung • Klima

Orrer Str. 32 • 50259 Pulheim • Telefon (0 22 38) 5 27 21

Stuck - Putz - Akustik
Altbausanierung
Komplett Innenausbau

Meiren GmbH
Inhaber: Frank Meiren
Stuckateurmeister

Meisterhaft

Telefon 022 38/5 15 26
Telefax 022 38/81l 34

Geyener Straße 3a
50259 PulheimMit uns bauen Sie besser:

Erfolgreich zertifiziert

mit dem Siegel für

Qualität, Kompetenz und Zuverlässigkeit
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Nach erfolgtem Ritterschlag hielt der neue
Ritter eine beeindruckende Rede. Das
Publikum hörte keine rein karnevalistische
Rede, sondern eine philosophische, nach-
denkliche Rede, die den Unterschied zwi-
schen der atheistischen Denkweise und
der christlichen Glaubenslehre beschrieb
und analysierte. Am Ende eines längeren
Vertrags, bekam der neue Ritter der Freu-
de natürlich wieder "die Kurve" zur positi-
ven und unbeschwerten Seite des Lebens.

Nach dieser launisch
und sehr gut kombinier-
ter Laudatio, die bei al-
len Gästen bestens an-
kam, erfolgte dann der
eigentliche Ritterschlag.
Willibert Pauels bat je-
doch Jupp Menth, nach
dem Schlag auf die linke
Schulter, nicht mit dem
Schwert den direkten
Weg zur rechten Schul-
ter zu nehmen. Dies
wurde zugesagt.

Diese positive Stimmung inspirierte
Jupp Menth spontan nochmals die Büh-
ne zu betreten und mit einem improvi-
sierten Auftritt das Publikum zu Beifalls-
stürmen zu treiben. Ein weiteres Indiz,
dass sich Jupp Menth bei der NEUEN
PULHEIMER KG wie im Kreis guter
Freunde fühlt. Jupp Menth bekräftigte
damit den Eindruck, den er im Vorjahr
bei seinem Ritterschlag hinterließ, die
Ernennung zum "Ritter der Freude" als
große Ehre zu empfinden.
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BRECHTEFELD & NAFE
Ingenieur- u. Vermessungsbüro GmbH
Beratende Ingenieure VBI und ATV, DVP
Beratung • Vermessung • Entwurf
Bauleitung • Projektsteuerung

Hauptsachgebiete
Verkehrsplanung • Straßen • Gleisanlagen

Abwassertechnik • Kanalisation • Wasserwirtschaft

Rohrnetzberechnung • Ingenieurbau • Statik

Erschließungsplanungen * Ingenieurvermessungen

BRECHTEFELD & NAFE
ERSCHLIESSUNGSTRÄGER GMBH

Hauptsachgebiete
• Baureifmachung von Grundstücken •

Erstellung qualifizierter Bebauungspläne •

• Projektentwicklung •

• Projektsteuerung •

o
00

HAUPTBÜRO:
Freiheitstraße 189
42853 Remscheid
Telefon (021 91)9703-0
Telefax (021 91)9703-33

ZWEIGBÜRO:
Am Windmühlenberg 68
15711 Königs Wusterhausen
Telefon (0 33 75) 25 64-0
Telefax (033 75) 25 64-11

ZWEIGBÜRO:
Falkenweg 5
01983 Großräschen
Telefon (03 57 53) 2 00-0
Telefax (03 57 53) 2 00-22



Neben viel Verzällche wurde am Tisch der anwesenden "Ritter der Freude" auch
intensive „Fachgespräche" zwischen dem neuen Ritter, Diakon Willibert Pauels,
und dem Ritter des Jahres 2003, Dechant Hubert Ludwikowski geführt. Es ist an-
zunehmen, dass nicht nur über Karneval diskutiert wurde.

Das Pulheimer Dreigestirn gab der NEUEN KG die Ehre und feierte nach seinem
Auftritt den größten Teil des Abends zusammen mit den anwesenden Gästen.

Als Überraschungsgast trat Wicky Junggeburth auf und sang einige seiner bekann-
testen Lieder. Mit seinem Gesang und den Verzällcher bereitete er allen Anwesen-
den eine große Freude.

Die NEUE PULHEIMER KG ist sehr stolz, in den letzten Jahren mit Willibert Pau-
els, Jupp Menth, King Size Dick und vielen Anderen, eine exzellente Wahl getroffen
zu haben. Wir sind sicher, auch im nächsten Jahr die hohen Erwartungen wieder
erfüllen zu können. DIETER BELL
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EVENT-SERVICE

Allround Service um Ihr Fest^HIwUllU »

Fest- und Veranstaltungszelte
Hochzeits-/Partyzelte/VIP-Zelte
- in Rechteck- / Sechseck- / Achteck- / Zwölfeck-Konstruktion
- mit weißen PVC-Markisen, Fenstermarkisen, Kunststoff- u. Glaswänden

für Familien- und Volksfeste, Betriebsfeste, Jubiläen, Promotion

Mietmobiliar und Ausstattung
- in verschiedenen Ausführungen

vom einfachen Holzklappmobiliar ( Tische, Stühle, Bänke )
bis zum Exclusivmobiliar ( runde Tische, Bistro-/Schalen- und Polsterstühle )

- Messewände, Bodenbeläge, Dekorationen, Technik und Beleuchtung

Veranstaltungs-Komplettservice
- Beratung, Planung, Organisation, Durchführung

einschließlich Gastronomie, Catering, Künstlervermittlung

Ausstellungs-/Lager-/Industriezelte und Hallen
- Stahltrapezseitenwände, Türen, Tore

( mit und ohne Fußboden )

Großveranstaltungen

- Bestuhlung von Hallen/Messen und/oder Freiflächen bis 80.000 Plätze
- Messe-/Innenausbau
- Bühnen, Bühnenwagen, Sanitärkabinen und Wagen

Theodor Schürf Zelteverleih GmbH - Oberembter Str. l - 50181 Bedburg
Telefon: 02272/91190 - Fax: 02272/911911

Email: info@schurf.com - Internet: www.schurf.com

Fordern Sie unseren ausführlichen Prospekt an.

Gerne beraten wir Sie persönlich und erstellen Ihnen
ein auf Ihre Wünsche zugeschnittenes Angebot.
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Dekostoff**» Bplstersritffe
-> Gardinenschienten • Gardintenstangen

Kunstleder • PolsterffTaterialien
Markisenstoffe • Balkonbespafanünge

^ Somlpnschutzanlageri ijl
Bettwäsche

\ i
nschutzanlagen
ndtücher • Badteppiche

instraße
6 Köln
n 02 21 / 23 44 27 - 29

ax 02 21 / 2 40 25 49
cholz@netc öl ogne. de.
.gte-raumausstatterbedarf.cfe

schäftszeiten: Mo. - Fr. 8.00 -13.0| + 1
Sa. 10.00-13.

Michael Scholz - Senator der Neuen P
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Laudatio auf den
sßitter der Freude": Wittibert <Paue(s - ,$^e ^Bergische Jung"

von Dieter Kirchartz

Willibert Pauels (geboren am 19. November 1954 in
Wipperfürth) ist ein Büttenredner im Kölner Karneval
(„Ne Bergische Jung"), Kabarettist, Liedersänger, Gi-
tarrenspieler und nicht zuletzt ein katholischer Diakon.
Pauels wuchs als drittes von vier Kindern (drei
Schwestern) einer tief-katholischen Familie in Wipper-
fürth im Bergischen Land auf; sein Vater war Volks-
schullehrer.
Pauels lebt mit seiner Frau und Tochter in Wipper-
fürth-Wipperfeld.
Als Kind ging er zum ersten Mal mit seiner Mama zur
Kirche. Dort sah er "auf der Bühne" vor dem Hochal-
tar den Priester im barocken Messgewand. Er riss vor
Staunen die Augen auf und für ihn war klar:

Er würde Priester werden!

Als er dann mit seiner Mutter zum ersten Mal in den Zirkus ging sah er in der Are-
na, wie der Clown auf die Nase fiel. Auch hier riss er die Augen vor Staunen auf
und er wollte Clown werden.

Fortan beschäftigte ihn dieses unterschiedliche Problem. Wie wir heute wissen, hat
er dieses Problem auf höchst interessante und unverhoffte Art gelöst.

Nach dem Abitur 1973 (Engelbert-vom-Berg-Gymnasium) studierte er aber zuerst
einmal katholische Theologie in Bonn und Münster, zunächst mit dem Ziel, Priester
zu werden. Weil ihn aber die Liebe zu seiner Frau überwältigte, wurde er nach dem
Diplom „Laientheologe" und arbeitete in einem Sägewerk.

Im Collegium Marianum (seinerzeit noch in Neuss), absolvierte in dieser Zeit eine
Ausbildung zum Freizeitpädagogen und wurde nach der entsprechenden Vorberei-
tung 1993 zum katholischen Diakon geweiht.

Bis November 2006 war er als solcher - neben den anderen Verpflichtungen -
in verschiedenen Pfarrgemeinden hauptamt-
lich tätig, seither ist er „Diakon mit Zivil-
beruf.

Im privaten Umfeld, Schule und Freundes-
kreis, fiel er früh durch seine humoristische,
parodistische und schauspielerische Bega-
bung auf. 1975 trat er erstmals auf einer
Karnevalssitzung (Kajuja) seiner Heimatstadt
auf und in den folgenden Jahren dann re-
gelmäßig im regionalen Karneval.
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Meer oder Berge, Sommer oder Winter. Individuelle Beratung
und Ausarbeitung Ihrer Urlaubsroute mit persönlichen
Empfehlungen für die schönsten Reiseziele
nah oder fern.
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Für den Kölner Karneval entdeckte ihn 1995 Dieter Steudter von den '3 Colonias'
bei der Hans-Meiser-Talkshow auf der Berliner Funkausstellung....

"Ja, is dat dann nix Marie?!!"
1996 stand er erstmalig in Köln in der Butt und mauserte sich schnell zu einem der
bekanntesten „kölschen" Karnevalisten.

Zeitweise schreibt er als Kolumnist für die Kölner Zeitung Express und regelmäßig
ist er im Kölner Domradio um 11:11 Uhr mit dem „Wort zum Samstag" zu hören.
Kritik wird mitunter von Katholiken geäußert, die die Würde des Diakonenamtes als
nicht vereinbar sehen mit Pauels1 Auftritten im Karneval. Pauels weist hingegen auf
die historisch enge Verbindung von Kirche und Karneval hin: Er sei seit 2006
„hauptberuflicher DiaClown mit Nebenberuf Diakon". Pauels Ordinarius, der Kölner
Erzbischof Joachim Kardinal Meisner, stützt ihn in dieser Einstellung. Neben der
Ehrenmitgliedschaft in diversen Karnevalsgesellschaften ist Pauels Träger des
„Rheinlandordens", des „Goldenen Steuerrads" und des „Ohrenordens" der Bür-
gergesellschaft der Stadt Köln. 2008 erhielt er den Kleinkunstpreis „Morenhovener
Lupe".

Die NEUE PULHEIMER KG ist der Meinung, dass Willibert Pauels aufgrund der
einmaligen Verbindung von Karneval und Kirche und aufgrund der hervorragenden
Darstellung beider Teile ein ausgezeichneter „Ritter der Freude" ist. Sie ernennt ihn
am heutigen Sonntag, dem 4. Januar 2009, im Rahmen eines humorvoll, karneva-
listischen Abends im Felsensaal des „Silos" in Pulheim zum

&jtter der Freude*.
Dieter Kirchartz, Senatspräsident
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Josef-öladbach-Platz 12
50259 Pulheim
Tel: 02238-4619714

Cafe Toscana
Donatusstr. 8
50767 Köln (Pesch)
Tel: 0221-5904466

Cafe im Cap (im Rewe)
Venloerstr, 2
41569 Rommerskirchen
Tel: 02183-417474

Stadtcafe
Auf dem Driesch 12a
50259 Pulheim
Tel: 02238-81050

Cafe Stürzelberg
Am Weißen Stein l
41541 Dormagen
Tel: 02133-539966

Traditions Cafe
Von-Frentz-Str. 9a
50259 Pulheim-Geyen
Tel: 02238-9571245

Abtei Cafe
Ehrenfriedstr. 24
50259 Pulheim-Brauweiler
Tel: 02234-698835

Wir freuen uns auf
Ihren Besuch

auch Sonn- u. Feiertags
08.00 -18.00 Uhr

geöffnet



Grünkohlwanderung 2009
Bereits am 17. Januar organisierte der
Vergnügungsausschuss der NEUEN
PULHEIMER KG unter der Leitung von
Barbara Dahmen und Klaus Kiefer eine
Grünkohlwanderung durch die Felder rund
um Pulheim. Der Vergnügungsausschuss
hat sich zum Ziel gesetzt, auch außerhalb
der „fünften Jahreszeit" für Mitglieder und
Freunde der NEUEN PULHEIMER KG Ak-
tivitäten zu organisieren, die sich nicht nur
auf karnevalistische Themen beschränken.
Barbara Dahmen übernahm die Führung
der Gruppe. Treffpunkt war der Pulheimer

BaTinhof. Von dort aus ging die Wanderung entlang der Venloer Strasse in Richtung Stom-
meln. Auf halber Strecke bog die Gruppe in einen Feldweg ab, um wieder in Richtung Pul-
heim zu gehen. Die Wanderung wurde durch mehrere Pausen unterbrochen, bei denen tradi-
tionsgemäß Glühwein und Frikadellen, aber auch Kekse und Süsses angeboten wurden.

uch der berühmte Klare aus dem Norden durfte nicht fehlen.

Nach ca. 2 Stunden - und mehreren Pausen - endete die Wanderung im Pulheimer Restau-
rant „Em Silo". Dort war für die fleißigen Wanderer eine lange Tafel eingedeckt. Gemäß der
norddeutschen Tradition der Grünkohlwanderung wurden Bregenwurst, Kasseler, Grünkohl
und Kartoffeln serviert. Viele Teilnehmer hatten noch nie Bregenwurst gegessen, aßen aber
mit großem Appetit diese norddeutsche Besonderheit. Nach dem sehr schmackhaften Essen
'• • • • • - i r de zur allgemeinen Erheiterung mittels eines Quiz-Wettbewerbs eine Grünkohlkönigin ge-
kürt. Gabriele Harbatsch erhielt einen Ehrenpreis, den sie für ein Jahr behalten darf.

3 Teilnehmer an der Wanderung bestätigten, an diesem Tag viel über die norddeutsche
radition der Grünkohlwanderung und einiger Besonderheiten gelernt zu haben. Alle dankten

Barbara Dahmen für die interessanten Informationen. Es besteht der allseitige Wunsch, die
Wanderung im nächsten Jahr zu wiederholen. DIETER BELL
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Inhaberin: Ute Riesner

Restaurant • Schänke
Biergarten

Bergheimer Straße 2
50259 Pulheim

Telefon 02238/94948-0 Telefax 02238/94948-11
www.cmsilo.de

Gcsellschaftsräume von 20 bis 200 Personen
(nach Terminvereinbarung)

Öffnungszeiten:
Mi. bis Mo. ab 17,00 Uhr

So* l LOO bis 14,00 Uhr und ab 17,00 Uhr
DL Ruhetag
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Unsere große 'fystürnsitzung 2009
im <Dr.-tians-t$ster-Saat

Mit einem fantastischen Programm feierte die NEUE PULHEIMER KG ihre diesjäh-
rige Kostümsitzung im Pulheimer Köstersaal. Am Freitagabend, dem 30. Januar
9009, zündete Literat Herbert Jäger ein Feuerwerk von Top-Attraktionen, die der
kölsche Karneval zu bieten hat.
Zahlreiche Ehrengäste folgten der Einladung der NEUEN KG und genossen einen
überaus unterhaltsamen und abwechslungsreichen Abend. Zahlreiche Ehrensena-
toren und Ritter der Freude der NEUEN KG, sowie Vertreter aus Wirtschaft und Po-
litik sorgten in fantasievollen Kostümen für den festlichen Rahmen der Sitzung.

Präsident Günter Degraa leitete die Sitzung und eröffnete das Programm mit dem
Aufzug der Pulheimer Stadtgarde und der Jungen Garde, einer Abteilung der be-
freundeten Pulheimer Karnevalsgesellschaft KG Ahl Häre.

Danach sorgten DIE KLÜNGELKÖPP für
das erste musikalische Highlight. Ihre spe-
zielle Art Swing-Musik zu interpretieren
entspricht nicht dem typischen Stil einer
Karnevalsband, sorgte aber gerade des-
halb für Befallsstürme und die ersten Kar-
nevalsjecken erklommen ihre Stühle.
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Objekteinrichtung

C. SCHNITT
Tischlermeister • Betriebswirt im Handwerk

• feiner und moderner Innenausbau
• individuelle Möbel
• Schränke aller Art
• Küchen- und Essbereiche
• Zimmertüren
•Treppen

Wir beraten Sie gern und unverbindlich über
unsere Produkte

Telefon 0 22 38/96 07 46 Telefax 0 22 38/96 07 47

50259 Pulheim

www.objekt-schmitt.de

E-mail: info@objekt-schmitt.de
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GUIDO CANTZ betrat die Bühne und begann mit
unterhaltsamen Geschichten aus seinem hoch-
klassigen Bühnenprogramm. Dieses wurde je-
doch nach kürzester Zeit dadurch unterbrochen,
dass ein Musiker der am Bühnenrand sitzenden
Saalband, den DIXIES, aufstand und an Giudo
Cantz vorbei von der Bühne ging, um eine Ge-
tränkebestellung für die Kapelle aufzugeben. Es
folgte Stand-up Comedy vom Feinsten. Guido
Cantz war durch diese Unterbrechung derart ü-
berrascht, dass er mit dem Trompeter einen län-
geren Dialog eröffnete. Sehr zur Freude aller Zu-
hörer machte der Musiker ungeniert mit und er-
widerte in schlagfertiger Manier die Gags von
Guido Cantz.

Die nächste Attraktion war eine Gruppe von Musikstudenten, die unter dem Namen
QUERBEAT seit letztem Jahr die Säle mit ihrer Blasmusik erobern. Junge frische
Künstler, denen der Spaß an der Musik anzusehen ist, zogen das Publikum in ihren
Bann. Die Band bot sowohl Pop-Hits als auch klassische Stimmungslieder. Keiner

-r Veranstaltungsgäste blieb mehr sitzen. Jene, die bei den Klüngelköpp noch auf
den Stühlen standen, waren jetzt auf den Tischen!



www.ksk-koeln.de

Allen Freunden des Fasteleers eine schöne Session und „vill Spass an d'r Freud"!
Wenn's um Geld geht - s Kreissparkasse Köln.



Die Düsseldorfer Gruppe SWINGING FANFARES setze den musikalischen Reigen
fort und begeisterte das Publikum nun mit mehr traditioneller Karnevalsmusik.

Bevor es dann in die Pause ging, wurden die Lach-
muskeln der decken von den ZWEI SCHLAWINERN
strapaziert. Kölsche Verzällcher in bekannt hoher
Qualität sind seit Jahren ein Garant für dieses karne-
valistischen Duo.

Die zweite Abteilung wurde eröffnet mit dem Einmarsch des Traditionskorps der
BÜRGERGARDE BLAU-GOLD, dessen Präsident Markus Wallpott zugleich auch
Senator der NEUEN PULHEIMER KG ist. In Begleitung dieses beeindruckenden
Korps, das mit weit über 100 Akteuren die Bühne betrat, wurde das PULHEIMER
DREIGESTIRN mit Begeisterung im Köstersaal willkommen geheißen.
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HORBACH
GmbH

VERSICHERUNGSVERMITTLUNG
FINANZDIENSTLEISTUNGEN

VERSICHERN
... in jeder Hinsicht gut beraten!

Qualität und Zuverlässigkeit ganz in Ihrer Nähe...

Die richtige Lösung für Ihre Versicherungsprobleme-

national und international.

Zugang zu Konzepten für gewerbliche und private Versicherungen

sowie natürlich auch für Veranstalter und Vereine - mit uns als Partner.

... individuell und flexibel!

VERSORGEN
... heute schon an morgen denken!

PLANEN
Fordern Sie ein individuelles Angebot an!

Büro Düsseldorf:

Heinrich-Heine-Allee 3 Telefon +49(0)211/86 411-0 info@horbach-gmbh.com

40213 Düsseldorf Telefax+49 (0)211/86 4l l-10 www.horbach-gmbh.com

Büro Pulheim:

IhrAnsprechpartner:

Telefon +49(0)22 38/96 91 864 Telefax+49 (0)22 38/96 91 865

Andreas Rump | Schatzmeister der Gesellschaft
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ET KLIMPERMÄNNCHE,
Thomas Cüpper, ist seit längerem der NEUEN
KG freundschaftlich verbunden. Er war bereits
mehrfach bei Veranstaltungen der NEUEN KG in
Pulheim. Wie immer, zog er auch dieses Mal das
Publikum mit ruhigeren Tönen in seinen Bann.
Kölsche Krätzjer, Verzällcher und nachdenkliche
Lieder in der Tradition von Willi Ostermann und
Karl Berbuer wurden vom Publikum mit lang an-
haltendem, herzlichem Applaus belohnt.

Die Jugendtanzgruppe
„KAMMERKÄTZCHEN UND KAMMERDIENER"

zeigte gekonnt ihren akrobatischen Tanz und demonstrierte auf eindrucksvolle
Weise, dass man um den Nachwuchs in dieser bekannten Tanzgruppe nicht be-
sorgt sein muss. Großer Applaus des Sitzungspublikums belohnte diesen gelunge-
nen Auftritt.
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NE KNALLKOPP hielt im Anschluss eine Bütten-
rede in seiner unverwechselbaren Art. Schläger-
kappe tief im Gesicht und die Hände tief in die
Taschen vergraben, erweckt er mit seiner mono-
tonen Stimmlage den Eindruck von vollkomme-
ner Emotionslosigkeit. Trockene Pointen mit ei-
ner gewissen Selbstironie zeichneten seinen Vor-
trag aus.

Die FAUTH DANCE COMPANY
das abwechslungsreiche Programm mit ihrer schwungvollen Tanzdarbie-

tung perfekt ab. Neun junge Damen brachten mit ihren Tänzen das Publikum weit
nach Mitternacht nochmals in Schwung.

Alle Besucher waren von diesem gelungenen Abend vollauf begeistert. Bei einem
Bier im Foyer wurde noch lange über das Gesehene gesprochen. Das Programm
wurde von allen Gästen sehr gelobt. Unverständnis wurde allerseits geäußert, dass
bei einem solch guten Programm der Saal nicht ausverkauft war. Es ist zu hoffen,

3s es sich in Pulheim wieder herumspricht, dass die NEUE KG traditionell eine
hervorragende Sitzung veranstaltet. Das Programm für 2010 steht bereits und Lite-
rat Herbert Jäger versicherte allen, dass das neue Programm wieder mindestens
jas gleiche herausragende Niveau wie in diesem Jahr haben wird.

DIETER BELL
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Seit über 40 Jahren
high-tech weltweit

KlugELEKTRO-
MESS- f* 114*4 GmbH

und REGEL TECHNIK

Von der Planung bis zur Inbetriebnahme
unter anderem

• Forschungszentrum Monheim

• Forschungszentrum Aprath

• Bay - Arena
• Pilotanlagen

Japan / Saudi Arabien
Venezuela / El Salvador / Mexico

D-50259 Pulheim / Köln • Boschstraße 35 • Industriegebiet II
Telefon 0 22 38 / 60 61 o. 8 00 80 • Fax 0 22 38 / 8 12 38
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Abschluss der Session 2008/2009

Beim diesjährigen Veilchendienstagszug am 24. Februar 2009 waren viele tausend
Menschen auf den Straßen Pulheims, um „ihren" Zug zu bestaunen, zu beklatschen
und nach Strüßche und Kamelle Ausschau zu halten. Es war auch die letzte Möglich-
keit, sich in einem phantasievollen Karnevals-Kostüm der Menge zu zeigen. Dies ist
vielen Jecken gelungen. Die 50 Wagen zogen dann so gegen 13.30 Uhr los: Entlang der
Hackenbroicher Straße, vorbei am Paul-Decker-Platz in die Steinstraße; dann in die
Venloer Straße und vorbei am Marktplatz in die Orrer Straße. Weiter ging es über die
Sinnersdorfer Straße, die Escher Straße, den Nordring, in die Worringer Straße, Auf
dem Driesch und über die Fareham Straße. Schließlich löste sich der Zug in der Rat-
hausstraße auf.

Unsere Karnevalsgesellschaft war mit einer beachtlichen Fußgruppe und wieder mit ei-
nem Vereins- und Senatswagen vertreten.
Unter dem Motto:

„*££ afde ^gtfmus deiht laacht un singe,
lütiiuns ̂ ((emer Vereine en Heimat do finge"

startete der Zug bei gutem Wetter wie immer um 13:30 Uhr. Wie in jedem Jahr war die
Atmosphäre durch die begeisternd jubelnden Zuschauer, die an ihren Standorten auch
ihre eigenen Partys feierten, einfach herrlich und eine ausgezeichnete Stimmung ent-
lang des Zugweges war allgemein zu beobachten. Der Zug mit vielen Wagen und sehr
zahlreichen Fußgruppen begeisterte die Menge der am Zugweg feiernden Zuschauer
und ging ohne auffällige Besonderheiten ungestört über die Bühne.

Bilder vom Veilchendienstagszuq 2009:

Zuerst kommt unsere herrliche Fußgruppe:
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Venloer Str. 98 50259 Pulheim
Telefon 0 22 38 / 47 78 76

Mo.-Fr. 9.30 -13.00 + 14.30 -18.30 Uhr
Sa. 9.30 -14.00 Uhr

e-mail: info@ticket-p.de

Rechtsanwalt Uwe-Carsten Glatz

IHRE RECHTSEXPERTEN
FÜR

BAURECHT, ARBEITSRECHT, VERSICHERUNGSRECHT

in Bürogemeinschaft mit
RA Jan Fabritius, U.M. oec. und

Frau RA'in Gustel Sturz
Vertragsrecht, Verkehrs- und Gesellschaftsrecht

Venloer Str. 107-111 - 50259 Pulheim, Telefon: 02238/84 48 47, Telefax: 02238/ 84 48 49
E-Mail: UweCarsten.Glatz@t-online.de www.rechtsanwalt-alatz.de
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Unsere Fußgruppe in voller Aktion:
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Die Partylöwen
Verleih- und Veranstaltungsservice

Testen Sie unseren Service!
Wir bieten Ihnen an Ihre Party, Veranstaltung oder Fest, zu

planen und zu organisieren. Unser Verleih- und
Bedienungsservice machen unser Angebot komplett!

Wir liefern auch an Sonn- und Feiertagen.

Wir verleihen, bauen auf und ab:
Porzellan, Gläser, Bestecke, Bräter, Spülmaschinen,

Tische, Stühle, Stehtische, Hocker, Heizung,
Bänke, Bierwagen, Zapfanlagen, Kühlwagen,

Kaffeemaschinen, Kühlschränke, Gasgrill,
Pavillon 3 x 6 m, Großzelte, Großküchengeräte,

Discoanlagen, Karaoke mit & ohne DJ,
Kinderbelustigung, Künstler, Getränke,
Terrassenheizstrahler, Büffet-Service!

Einen Teil unseres Angebotes haben wir aufgeführt, Sollten Sie darüber
hinaus spezielle Wünsche haben, können wir diese erfüllen. Wir freuen

uns auf Ihren Anruf!

Alle Veranstaltungen z. B.:
Hochzeit, Polterabend, Taufe, Geburtstag, Jubiläum,
Betriebsfest, Empfang, Kommunion, Konfirmation,

Geschäftsfeier, Vereinsfest usw.!!

Ihr Party-Team
Rheinstraße 1b, Lager: Moerser Str. 98, 47475 Kamp-Lintfort,
Tel.: 0 28 42 / 53 52 oder 4 70 00 21, Fax: 0 28 42 / 55 93 30
Mobil: 01 72/2 04 81 84, E-Mail: Partyloewen@t-online.de

www.die-party-loewen.info
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Es folgte der prachtvolle Vereins-Wagen:
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tmBeltiscHlerei

UDO H N N e N

t isch lermeis ter

Boschstraße 11

50259 pulheim

telefon 0 2 2 3 8 - 9 6 3 0 6 4

telefax 02238-963068

E-Mail: mail@tischlerei-hennen.de
www.tischlerei-hennen.de
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Und zum Schluss der herrliche Senatswagen:
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i
Friedrich Groß

Versicherungskaufmann
Tel.: 022 38/58l 79

Fax.: 0 22 38 / 96 76 74
Funk: 01 72 / 2 92 87 39

Fasanenweg l
50259 Pulheim

Mitglied der Gesellschaft

SIGNAL IDUNA

Finanzen

Versicherungen
Lebens-. Kranken-, Sachversicherungen

Bausparen

Rechtschutz

Gut zu wissen, dass es
SIGNAL IDUNA gibt!

o
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Sessionsabschtuss ßeimfiscfiessen

Traditionsgemäß trafen sich zum Abschluss der Session zahlreiche Mitglieder un-
serer Karnevalsgesellschaft mit Angehörigen und geladenen Ehrengäste zum
Fischessen in unserem Vereinslokal „Zum alten Rathaus".

Unser Präsident Günter Degraa begrüßte alle Anwe-
senden sehr herzlich. Er begrüßte besonders die Vertre-
ter der mit uns befreundeten Karnevalsgesellschaft „AN
Häre", unseren „Ritter der Freude", Dr. Karl August Mo-
risse sowie unsere Ehrensenatoren Jochen Breiter,
Claus-Dieter Eisele, Kurt Klück und Günter Neubert, je-
weils mit Gattinnen.
Das Fischessen unserer Karnevalsgesellschaft war
auch in diesem Jahr mit 55 Teilnehmern sehr gut be-
sucht.
In seinem Rückblick auf die abgelaufene Session
2008/2009 lobte er die getätigten Aktivitäten unseres
Vereins und vor allem die gute Präsentation unseres
Vereins in der Öffentlichkeit. Er ließ alle Ereignisse
dieser Session Revue Passieren und betonte, dass alle öffentlichen Veranstaltun-
gen ohne wesentliche Zwischenfälle durchgeführt werden konnten. Er bedauerte
sehr, dass unsere bestens besetzte Kostümsitzung wieder nicht ausverkauft war.
Es war uns in diesem Jahr gelungen, wieder zwei Festwagen und eine Fußgruppe
für den Zug zu organisieren. Wir alle hoffen, dass es uns auch im nächsten Jahr
gelingen wird, genügend Teilnehmer zu finden.
Günter Degraa wünschte allen einen „guten Appetit" und ein paar schöne Stunden.

Die von unserem Senator Ivica Lozic in gewohnt schmackhafter Art zubereiteten
Fisch- und Fleischspezialitäten mundeten allen. Der Abend hat allen Anwesenden
sehr gut gefallen und es wurden (nicht nur) karnevalistische Themen besprochen.
Es war eine gelungene Veranstaltung zum offiziellen Abschluss der Session.
Wir wollen diese traditionelle interne Veranstaltung auch in der Zukunft beibehal-
ten.
Man sah fast nur frohe und zufriedene Gesichter, wie auch die folgenden Bilder do-
kumentieren:
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KLUCK

KLUCK
UMWELT-LOGISTIK

TEL 02234-98710- FAX 84554
LISE-MEITNER STR. 20

50259 PULHEIM-BRAUWEILER
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K R O N E

APOTHEKE
Stefan Dalewski, Venloer Straße 95, neben Bäckerei Kayser
S 0 22 38 / 96 71 25, Fax 0 22 38 / 96 71 26

Individuelle Reise- und Gesundheitsberatung
Wir drucken Ihnen zu jedem Reiseland
aktuelle Informationen aus.

Sie packen Ihren Koffer.
Wir packen Ihre
Reiseapotheke.

Öffnungszeiten: Mo.- Fr. 8.00 -18.30 Uhr, Sa. 8.30 -14.00 Uhr

K.A.G. Inkasso Pulheim

Forderungsmanagement

Inkasso

Forderungskauf

Wirtschaftsauskünfte

Sie kennen das Problem !

Auftrag erhalten,

Leistung erbracht,

Rechnung geschrieben,

Mahnung rausgeschickt

und immer noch kein Geld !

Ihr Problemloser: K.A.G. Inkasso Pulheim

K.AG.
- Inkasso
- Auskunft
- Ermittlung

Seilerweg 15,

50259 Pulheim

Postfach 1313, 50239 Pulheim

Telefon:02238/570-136

Telefax:02238/570-215

e-mail: info@kag-inkasso.de

www.kaa-inkasso.de
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<Doms

Der Vergnügungsausschuss hatte für den 21. März 2009 eine Führung durch die
Schatzkammer des Kölner Doms organisiert.
Der Einladung folgten 20 Mitglieder und Freunde der Neuen KG, die sich pünktlich
an der goldenen Steele auf der Bahnhofseite des Doms um 16:00 Uhr zur Führung
trafen.

Schon seit dem 9. Jahrhundert ist dem Kölner Dom ein kostbarer Kirchenschatz
bezeugt. Zunächst in der bereits 1212 erwähnten „Goldenen Kammer" aufbewahrt
und zeitweilig öffentlich gezeigt wurde der Domschatz Mitte des 19. Jahrhunderts in
den Querräumen der nördlichen Querhauses.
Seit Herbst 2000 wird er in dem ausgebauten historischen Kellergewölbe des 13.
Jahrhunderts an der Nordseite des Doms neu präsentiert. Auf einer Ausstellungs-
fläche von ca. 560 m2 sind kostbare Reliquiare, liturgische Geräte und Gewänder
sowie Insignien der Erzbischöfe und Domgeistlichen vom 4. bis zum 20. Jahrhun-
dert, mittelalterliche Skulpturen und fränkische Grabfunde zu sehen.
Eine sachkundige Führung half, das zu Sehende auch zu verstehen und zu einem
Erlebnis zu werden.



Gasthaus & Hotel seit 1898
Inh.: Heinz Kranz

Am Bahnhof 1 • 50259 Pulheim
Telefon: 022 38/64 35+75 95

Telefax: 022 38/64 35
Mobil: 01520/2 102757

• Preisgünstige Einzel-, Doppelzimmer -
2 Bundeskegelbahnen -

• 2 Dartautomaten -
• Gutbürgerliehe Küche-

Hofburg des Pul heimer Dreigestirn Session 2009/2010
Verkehrslokal des Senats der KG Ah l Häre e.V.

Öffnungszeiten: Montag - Samstag 16:00 Uhr -Ende
(Küche geöffnet von 17:00-22:30 Uhr)

Sonntag Ruhetag

Bei besonderen Anlässen sind wir nach Absprache auch
gerne außerhalb der Öffnungszeiten für Sie da.

Sabine und Heinz freuen sich auf Ihren Besuch.
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Nach der Führung trafen sich fast alle zu einem harmonischen Ausklang bei Essen
und Getränken im „Gaffel am Dom" (früher „Alt Köln").

Dem Vergnügungsausschuss Barbara Dahmen und Klaus Kiefer herzlichen Dank
für den gelungenen Nachmittag.
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Unfallschaden Service
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Holzrnann GmbH
Karosserie- und Autolackierffachbetrieb

Spezlafwerk statt

mr Beseitigung
aller Unfall* und

Fahrzeugschaden

an PKW

• Karossorle-
facharbelten

• RahmenHchtarbeltan
mtt Zertifikat

• Etnbrennlacklerungen

• Achsvermessung

• Abschleppservice

• Autoglasreparatur

• Kunstmtoff reparatur

• Mietwagen

• ZertlfUlert nach ISO
Dln 9002

Industriestr. 11 - 5O259 Pulheim - Tel.: O 22 38/5 73 O2 • Fax: O 22 38/5 36 48



Sparßefessen imSpargekettStommehi
er Vergnügungsausschuss (Barbara Dahmen und Klaus Kiefer) hatte für Freitag, den 17.

April 2009 ein Spargelessen im Spargelzelt Gut Sonnenberg der Familie Melier in Stommeln
organisiert. Obwohl es sich dabei um ein Zelt handelt, wie es auch z.B. bei Schützenfesten
eingesetzt wird, hat man durch gutes Mobiliar, vernünftige Raumaufteilung und viele Kübel-
pflanzen eine stimmungsvolle Atmosphäre geschaffen. Das Ganze wird durch die freundliche
und sehr aufmerksame Bedienung abgerundet.

Die Speisekarte ist ganz auf Spargel ausgerichtet - was denn sonst?
Bei den Vorspeisen fiel die Wahl noch leicht: Spargelsuppe oder Spargelsalat in zwei Varian-
ten. -- Etwas schwieriger wurde es bei der Hauptspeise, obwohl sich die Gerichte nur darin
unterscheiden, welches Fleisch zum Spargel und den neuen Kartoffeln mit der Soße „Gut
Sonnenberg" serviert wird. Lamm, Rind, Schwein, Geflügel oder Fisch wurden angeboten, so
dass jeder das Richtige für sich fand.
Die Vorspeisen wurden von allen positiv bewertet und mancher gab zu, dass er bis dato nicht
wusste, dass man mit Spargel auch Salate machen kann, die so gut schmecken.
Ein vielstimmiges „Ah" und „Oh" ertönte, als die Hauptspeisen serviert wurden. Auf jeder Plat-
te thronte ein Berg weißen Spargels, auf mindestens ein Pfund geschätzt, ergänzt durch eini-
ge junge Kartoffeln, noch in der Pelle, sowie durch das favorisierte Stück Fleisch.
Es muss nicht immer Sauce Hollandais sein,denn die fein abgeschmeckten angebotenen So-
ßen passten hervorragend zum Spargel wie zum jeweiligen Fleisch oder Fisch.
Bleibt noch zu erwähnen, dass neben Bieren und den üblichen nichtalkoholischen Getränken
eine kleine aber feine Reihe an Weinen angeboten wurde, die das Spargelerlebnis angenehm
steigerten und abrundeten.
Natürlich haben sich die Mitglieder der Neuen Pulheimer KG nicht nur am Essen gelabt son-
dern auch das Gespräch miteinander gesucht und wieder einmal festgestellt, dass man sich
noch viel zu sagen hat und die Zeit dazu eigentlich immer zu kurz ist.

69



Kamelle, Strüssjer, Jobs.

ZAK- Zeitarbeit

Hohenstaufenring 55
50674 Köln
Tel. 02 21 /95 56 76-0

info@zak-zeitarbeit.de
www.zak-zeitarbeit .de

In der fünften Jahreszeit
sind wir nicht nur närrisch l
Wir bleiben auch politisch U!

Wir wünschen vill Spass
an d'r Freud im Fasteleer !

FDP Pulheim
Lebe lieber liberal in Pulheim

Venloer Straße 103, Telefon 022 38 - 5 30 23

Bürgersprechstunden:
Mo 15.00 -19.00 Uhr
Dienstag - Donnerstag 9.00 -13.00 Uhr
Freitag 9.00-12.00 Uhr
Rathaus, Zimmer 134
Telefon (0 22 38) 80 82, Fax 80 81 54
Internet: www.fdppulheim.de
E-Mail: fdpfraktion@pulheim.de
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Mügßederversarnmfung des Jahres 2009
Kurzbericht

Die ordentliche Jahreshauptversammlung unserer Karnevalsgesellschaft fand am
Abend des 21. April 2009 in der Zeit von 20:05 Uhr bis 21:25 Uhr im Zanderhof,
Hackenbroicher Str. 16, in Pulheim statt.

In seiner Begrüßung drückte unser Präsident Günter Degraa seine Zufriedenheit
darüber aus, dass so zahlreiche Mitglieder erschienen sind. Er begrüßte besonders
die anwesenden Ehrensenatoren Frau Lotte Peltzer, Herrn Günter Neubert und
Herrn Claus-Dieter Eisele. Nach Feststellung der Beschlussfähigkeit der Versamm-
lung anhand der Anwesenheitsliste durch unseren Präsidenten Günter Degraa
nahm unser Geschäftsführer Uwe Büscher kurz Stellung zur Mitgliederbewegung
unseres Vereins. Er stellte fest, dass die Gesamtzahl der Vereinsmitglieder im ab-
gelaufenen Geschäftsjahr nun 151 Mitglieder zählt, 10 Neuzugängen standen le-
diglich 4 Austritte gegenüber. Unsere Karnevalsgesellschaft besteht nach dem
Stand vom 31. März 2009 nun aus insgesamt 84 erwachsenen Mitgliedern, 5 Ju-
gendlichen, 28 Senatoren, 11 Ehrensenatoren/innen und 23 Ritter der Freude.

Nach dem Gedenken an die zuletzt verstorbenen Mitglieder unserer KG ging unser
Präsident in seinem Jahresbericht dann kurz auf die besonderen Ereignisse des
vergangenen Geschäftsjahres ein. Er gab je einen kurzen Bericht über alle Aktivitä-
ten des Vereins im abgelaufenen Geschäftsjahr, die da waren: - Besichtigung der
Ausgrabungen unter dem Kölner Dom am 03. Mai 2008 - Autoschau am 17./18.
Mai 2008 - Ausflug in den Naturpark Eifel am 08. Juni 2008 - Stadtfest am 21. Juni
2008 - „Ne Fromme Jeck" am 24. Juni 2008 im Dr. Hans Köster-Saal - Senioren-
sommerfest am 03. August 2008 - Senatsfrühschoppen am 10. August 2008 -
Führung entlang des Pulheimer Bachs am 24. August 2008 - Weinprobe am 18.
Oktober 2008 -Vereinsordensappell am 09. November 2008 - Senatsordensappell
am 28. November 2008 - Weihnachtliches Programm im Köster-Saal am 16. De-
zember 2008 - Ritterschlag am 04. Januar 2009 - Grünkohlwanderung am 17. Ja-
nuar 2009 - Kostümsitzung am 30. Januar 2009 - Zug und Kehrausball am 24.
Februar 2009 - und Fischessen am 26. Februar 2009.

Zum Abschluss seines Berichtes dankte Günter Degraa dem Senat und besonders
unserem Vergnügungsausschuss unter Klaus Kiefer und Barbara Dahmen für die
erfolgreiche Durchführung der Besichtigungen und Wanderungen.

Nach dem Bericht des Schatzmeisters und dem Bericht der Kassenprüfer wurde
der Vorstand von den anwesenden Mitgliedern ohne Gegenstimme bei einer
Stimmenthaltung entlastet.

Im anschließenden Ausblick auf das Geschäftsjahr 2009/2010 wurden den anwe-
senden Mitgliedern die bereits vorliegenden Termine bis zum 18. Februar 2010 be-
kannt gegeben.
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www.cdu-pulheim.de

Wir wünschen der Neuen Pulheimer KG
und allen Freunden eine tolle Session!

DreimolvunHätze'PullemAlaaf!'
Wir sind wie immer für Sie da. Sprechen Sie uns an:
Rathaus Pulheim; Raum 132; Email: cdufraktion(5)pulheim.de
Tel. 02238 808 217 Fax 02238 808 55217

QUALITÄT & FRISCHE

Die Metzgerei in Pulheim!

Herbert Beuth

Auf dem Driesch 46

50259 Pulheim

Telefon (0 22 38) 5 82 09

ff Fleisch-, Wurst- und
Käse-Spezialitäten tt
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Besuch im Kölner Karnevalsmuseum

Der Vergnügungsausschuss der NEUEN PULHEIMER KG war wieder aktiv und hat für inte-
ressierte Mitglieder und Freunde des Vereins die Besichtigung des Kölner Karnevalsmuse-
ums arrangiert. Die Führung fand am Samstag, dem 9. Mai 2009 ab 15:30 Uhr statt.

Das Kölner Karnevalsmuseum, das größte Karnevalsmuseum in Deutschland, befindet sich
im Kölner Stadtteil Braunsfeld. Seit Juni 2005 betreibt das Festkomitee Kölner Karneval die-
ses Museum. Es wurden sämtliche, teilweise bereits bei den Karnevalsvereinen bisher dezen-
tral aufbewahrten Exponate gesammelt und zu einer einzigartigen Sammlung zusammenge-
führt. Die historische Ausstellung befasst sich mit der Geschichte des Karnevals, die sowohl
durch Exponate, als auch durch Filme und Bilder vermittelt wird.

Die Gruppe der NEUEN KG wurde von Herrn Volker Grobe über zwei Stunden sehr kompe-
tent und unterhaltsam durch das Museum geführt. Unser Führer ist ein absoluter Insider der
Kölner Karnevals-Szene. An der Kölner Universität studierte er Germanistik, Geographie, Phi-
losophie, katholische Theologie und Pädagogik. Neun Jahre war er als Lehrer in der gymna-
sialen Oberstufe tätig. Es folgten 15 Jahre Geschäftsführung einer Kulturstiftung und die Lei-
tung der Akademie „för uns kölsche Sproch". Er war Präsident der Karnevalsgesellschaft
„Kölner Römergarde" und ist im literarischen Komitee des Festkomitees Kölner Karneval tätig.
1997 machte er sich als Kulturmanager selbständig. Darüber hinaus hat er bis heute 27 Bü-
cher, zumeist in kölscher Mundart geschrieben.

Der Rundgang begann mit einem historischen Abriss der letzten 2000 Jahre. Von der Antike,
über das Mittelalter, der Weimarer Republik und dem Nationalsozialismus hin bis zur Gegen-
wart wurde die Geschichte des Karnevals anschaulich beschrieben. Volker Grobe verstand es
auf eine sehr unterhaltsame Weise, geschichtliche Daten mit witzigen Anekdoten zu mischen.
Damit schaffte er es, die Gruppe der Zuhörer über zwei Stunden konzentriert am Thema zu
lalten und viele aufkommende Fragen ausführlich zu beantworten.
In der zur Verfügung stehenden Zeit konnten nicht alle Exponate in Ruhe betrachtet werden.
Die Teilnehmer der NEUEN PUHLEIMER KG waren sich einig, dass man noch mal wieder-
kommen muss.

Insbesondere sind alle daran interessiert zu erfahren, wie es eine Mütze der NEUEN
PULHEIMER KG ins Kölner Karnevalsmuseum geschafft hat. In einem Teil der Ausstellung ist
ein Elferrats-Gestühl aufgebaut und darüber hängen die Mützen aller Vereine, die dem Fest-
komitee Kölner Karneval angehören. Allem Anschein nach, hat es eine Pulheimer Mütze in
die Reihe der großen Kölner Vereine geschafft. Herr Grobe versprach, diese Fragen bis zum
nächsten Besuch im Kölner Karnevalsmuseum zu klären.
Von den 26 Teilnehmern trafen sich im Anschluss 16 Personen in unserem Stammlokal bei
Ivica zum gemütlichen Beisammensein. DIETER BELL
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Baustoffe . Dämmstoffe . Innenausbau . Bauelemente
Baugeräte. Baumaschinen . Vermietung. Kundendienst

Geldernstr. 23 Tel: 0221/716400-0
50739 Köln (Bilderstöckchen) Fax: 0221 / 716400 55

Spezielle Beratung
Wärme- und Kälteschlitz, Schallschutz,

Brand- und Rauchschutz
Errichtung von Büro-, Wohn-

und Sanitärcontainereinheiten

Vereinbaren Sie mit einem unserer Fachberater einen
kostenlosen Beratungstermin in unserem Hause oder an Ihrem
Objekt. Er wird Ihnen eine praktikable Lösung Ihres Problems
vorschlagen können. Dass auch das Preis- Leistungsverhältnis
stimmt, dafür möchte das Team von

MOBAU KÖLN-NORD

mit Ihnen in einen fairen Dialog treten.
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Auf Einladung der NEUEN PULHEIMER KG kam Jürgen Beckers - bekannt als
"Ne Hausmann" - in den Pulheimer Dr. Köster-Saal.
Der Abend des 16. Juni 2009 stand unter dem Motto:

"Mensch Hausmann - Wie das Leben so spielt. "

Vor gut gefüllten Zuschauerreihen bot Jürgen Beckers,
begleitet von seinem musikalischen Partner Harald
Classen, ein hervorragendes Bühnenprogramm, welches
das Publikum zu Beifallsstürmen veranlasste.

Zu Beginn seines Programms erzählte er als Hausmann
einige Anekdoten aus seinem "Familienleben" und erklärte
besonders humorvoll die Besonderheiten des Aachener
Dialekts. Dass diese Sprache in anderen Regionen

E Deutschlands zu Missverständnissen führt, wurde mit
zahlreichen Beispielen dem begeisterten Publikum nahe
gebracht.

Zum Abschluss des ersten Teils der Veranstaltung betrat Martin Schopps die
Bühne. Dieser ist der Shooting-Star der letzten Karnevalssessionen, in denen er
unter dem Synonym "Die Rednerschule11 die Säle begeisterte. Während seines
Auftritts schlüpft er durch schnelle Kostümwechsel in verschiedene Rollen. In
seiner "Rednerschule" parodiert Martin Schopps die bekanntesten Kölner
Karnevalisten - Willibert Pauels (Ne Bergische Jung), Jupp Menth (Ne Kölsche
Schutzmann), Marie-Luise Nikuta und auch den fiktiven ersten Türkischen
Karnevalsprinzen von Köln parodierte er auf gekonnte Art.

Das Publikum war begeistert und spendete lang anhaltenden Applaus.

Anschließend ging es dann in die Pause, die von den Besuchern zu angeregten
Gesprächen bei einem frischen Kölsch oder auch bei einem Gläschen Sekt genutzt
wurde. Man sah nur zufriedene Besucher.
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Bauelemente

H€SS€L€R
Hugo-Junker s-Str. 14 • 50259 Pulheim (Gewerbegebiet)

Tel. (0 22 38) 5 87 89 • Fax (0 22 38) 5 97 96

e.k.

BESCHATTUNG
wem^r Markisen
ROLLLADEN Kunststoff, Aluminium, Holz

BESCHLAGHANDEL
Alle Fabrikate - speziell alte Fensterbeschläge

FENSTER + HAUSTUR
^ Aluminium

ra.iüx Kunststoff, Kunststoff-Aluminium,
Holz, Holz-Aluminium

SICHERHEIT
(j^vj'Kg Einbruchabsicherungen
Pilzzapfenbeschläge

REPARATUR + WARTUNG
alle Arten von Fenstern + Türen

ELEKTRIFIZIERUNG
eiero Rollladen-Rohrmotore/Zeitschalt-

uhren/Garagentorantriebe mit Funk

ÜBERDACHUNG
weinor Wintergarten, Terrassendach
vodatec Vordächer

BAUELEMENTE
FH/MZ/Innentüren /
Garagentore

Beratung + Information bei uns und bei Ihnen zu Hause!



Im zweiten Teil knüpfte Jürgen Beckers an die Geschichten der ersten Abteilung
an. Wieder einmal unterhielt der Star der hiesigen Kabarettszene mit urkomischen
Geschichten mitten aus dem Leben - getreu seinem Motto: „Hausmann spielt das
Leben, wie das Leben so spielt".
Am liebsten widmet der Kabarettist sich den ganz normalen Menschen und ihren
alltäglichen Begebenheiten. Seine Helden des Alltags findet er in der Reisegruppe,
im Cafe, unter Handwerkern oder auch direkt nebenan in Nachbarsgarten.
Nach mehreren Zugaben bedankte sich Dieter Kirchartz, Senatspräsident der
NEUEN PULHEIMER KG, bei Jürgen Beckers und Martin Schopps für den
gelungenen Abend.
Ein besonderer Dank ging an Herbert Jäger, der als Literat der NEUEN KG diese
Veranstaltung federführend vorbereitete. Unterstützt von einem Team aus den
Reihen des Vereins wurde dieser gelungene Abend reibungslos durchgeführt.
Dem begeisterten Publikum versprach Dieter Kirchartz, dass die NEUE
PULHEIMER KG weitere hochklassige Veranstaltungen in Vorbereitung hat.
Vorankündigungen werden rechtzeitig in der lokalen Presse veröffentlicht.
DIETER BELL "

In der Pause konnte man sich auch
stärken und sich so nebenbei die
gekaufte Literatur des Autors von
Jürgen Beckers direkt signieren lassen.
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Damen- und Herrensalon

BAHLKE
Hauptstraße 64
50259 Stommeln

Telefon 02238/14856

der Modeschuh

Ulla Schneider

Chriscianstraße 25-2/

50259 Pulheim

S 0 22 38 / 8 25 50

l B



Grillabend im Juni 2009

Am Freitag, dem 19.6.2009, trafen sich zahlreiche Mitglieder und Freunde ab 19:00 Uhr zu
einem Grillabend im Biergarten des "Dom-Hotel", das von unserem Senator Heinz Fischer
geführt wird. Wie die folgenden Bilder zeigen war es ein sehr gelungener Abend in
harmonischer Gemütlichkeit.
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Auto Titan GmbH

r Ersatzteilen
Verkauf von 9 '̂
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Stadtfest in Pulheim

Seit mehr als 25 Jahren veranstaltet die Stadt Pulheim das Stadtfest
„Rund ums Rathaus", bei dem unter anderem auch die Pulheimer Verei-
ne mitwirken und sich der Bevölkerung präsentieren können. Das bereits
28. Stadtfest fand am Samstag, dem 27. Juni 2009, in der Zeit von 11.00
bis 19.00 Uhr im Rathaus-Innenhof und rund um das Kultur- und Medien-
zentrum bei ganztägigem Sonnenschein statt.

Unsere Karnevalsgesell-
schaft betreute in diesem
Jahr den Bierwagen und
das Info-Zelt vor dem Ein-
gang ins Rathaus im Rat-
hausinnenhof.

Wie in jedem Jahr nutzten
wir diese Veranstaltung
vornehmlich zur Information
der Bevölkerung über unse-
re Gesellschaft und über
unsere diesjährigen Vorha-
ben.

Auch unsere Festschrift
2009 fand bei zahlreichen
Besuchern reges Interesse.

Unserer Besucher konnten
sich zu volkstümlichen Prei-
sen an dem von uns betreu-
ten Bierwagen mit leckerem
Kölsch vom Fass, mit Was-
ser, Limo und Cola erfri-
schen.

Das Wetter machte auch
mit und wir waren mit dem
Besuch zufrieden.



Inh. Angelika Koch

Venloer Straße 90a • 50259 Pulheim
Telefon (0 22 38) 69 94 + 67 97

Fax (0 22 38) 5 94 68

www.abinurlaub.com
info@abinurlaub.com

Malerfachbetrieb
Detlef Schmitz

Ostring 7
50259 Pulheim
Telefon (0 22 38) 5 34 07
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Merzßcften Qlütfqvunscfi
zum Qeburtstag

'Die Vollendung seines 75. Lebensjah-
res am 30. Juli 2009feierte unser Tfi-
rensenator am ÖL ftugust 2009 im
preise seiner großen Jamilie und auch
mit zahlreichen 9{ach6arnß freunden
und ^Bef^annten.

l Mitglieder und Vorstand der 9{euen
H <KQ gratulierten ganz herzlich und

l feierten mit.

*Die Jamilie der Reiten <Pu(heimer <KQ wünscht für die Zulqinft alles Liebe
undQute, aber vor allem Qesundheit.
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ffctcr Woil
W E I N - U N D
K Ä S E S P E Z I A L I T Ä T E N

Vcnlocr Str. 93 - 50259 Pulheim - Tel.: 0 22 38

Täglich ab 10.00 Uhr geöffnet
Inh.. Heinz Fischer\r Straße 2 - 50259 Pulheim

Tel. 02238/6546
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Senatsfrüfiscfioppen
In diesem Sommer muss man schon mit Kleinigkeiten zufrieden sein. Am Sonntag,
dem 09. August 2009, war es trocken und bei 21 °C schien zeitweise sogar die Son-
ne.
Der Einladung des Senatsvorstands folgten annähernd alle Senatoren der NEUEN
KG und die Mehrheit wurde von ihren Partnerinnen begleitet.

Ab 11:00 Uhr saß
man in großer
Runde zusammen
und tauschte sich
in der karnevals-
freien Zeit über al-
le möglichen The-
men aus.

Im Biergarten des
Pulheimer Dom-
Hotels, das von
Heinz Fischer, ei-
nem Mitglied des
Senats geführt
wird, saß eine

Gruppe von 28 Personen bei Kaffee,
Wasser und dem ein oder anderen
Kölsch. Gegen 13:00 Uhr wurden super
leckere Steaks und Würstchen gegrillt,
die sich alle schmecken ließen.

Am späten Nachmittag trennte sich die
Gruppe bei bester Laune und freut sich
bereits jetzt auf die nächsten Treffen
zum Sessionsstart. DIETER BELL
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6 GmbH

• Baumfällung
* Garten- und Landschaftsbau

Geyeher Straße 1

50259 Pulheim

Telefon (022'38) 51023

Wir haben Sie fotografiert!
Markus Litzinger
Hochzeits-, Gesellschafts-
und Reportagefotografie

Fotografische Dienstleistungen

Aldenrather Straße 2

50354 Hürth

Tel.: 0 22 33-71 67 88
Mobil: 0177-63 30 969

E-Mail: info(a>foto-litzinger.de ,



Sommerfest / Seniorenfest 2009
Am Sonntag, dem 23. August 2009, fand das diesjährige Sommerfest der NEUEN
PULHEIMER KG im Pfarrzentrum in der Hackenbroicher Str. statt.

Es ist dem Vorstand und Senat der
NEUEN KG ein Anliegen, jedes Jahr
ca. 200 geladenen Seniorinnen und
Senioreneinen aus Pulheim einen un-
terhaltsamen Nachmittag zu bereiten.
Dafür stellte Herbert Jäger, Literat der
NEUEN KG, wieder ein abwechs-
lungsreiches Programm zusammen.
Herzlich begrüßt wurden die Gäste
vom Vizepräsidenten Uwe Büscher.

Zur Unterhaltung der Gäste trat Matthias Homburg, ein Schüler von Ludwig Sebus
auf. Er sang einige Kölsche Lieder und animierte die Zuhörer zum Schunkeln und
Mitsingen.

Als weitere Att-
raktion trat der
Zauberer Diet-
mar Mittler auf
und verblüffte
die Anwesen-
den mit seinen
Kunststück-
chen.

87



Pulheimer
g
v»

Gerne liefern wir Ihnen Ihre
Getränke direkt nach Hause.

Anruf genügt!
Tel.: 022 38 7949 96 61
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Die gesamte Veranstaltung wurde musikalisch von DJ Emil begleitet. Er ist seit
Jahren der NEUEN KG freundschaftlich verbunden. Seine reichhaltige Musik-
sammlung bietet für alle Altersklassen eine ausgewogene Mischung an Musikstü-
cken. Die anwesenden Gäste waren begeistert.

Wie in jedem Jahr wurden am Nachmittag selbst gebackene Kuchen serviert, der
von den Damen der NEUEN KG vorbereitet und verteilt wurde.

m frühen Abend wurden Würstchen
[gegrillt und selbst gemachte Salate ser-
lert. Ohne den Einsatz der Mitglieder

/der NEUEN KG wäre eine solche Veran-
!staltung nicht durchzuführen. Herzlichen
'Dank allen Helferinnen und Helfern.

Die NEUE PULHEIMER KG empfindet
es als große Ehre, dass beide Pulheimer
Bürgermeister Kandidaten der Veranstal-
tung einen Besuch abstatteten.
Oer SPD-Kandidat Florian Herpel er-
schien kurz nach Beginn der Veranstal-
tung, musste aber nach kurzem Aufent-
halt zum nächsten Termin aufbrechen.

Der CDU-Kandidat Frank Keppeler erschien
i erst am späteren Nachmittag, hatte jedoch
l seine Termine so gelegt, dass er bis zum En-
I de der Veranstaltung bleiben konnte. Frank
Keppeler ist seit längerer Zeit der NEUEN

| PULHEIMER KG freundschaftlich verbunden.
Seine offene Art bewirkte, dass viele interes-

| sante Gespräche geführt wurden, die nur am
i Rande mit Politik zu tun hatten.

ZurrTersten MaTwurde die Veranstaltung im Pfarrzentrum durchgeführt. Der neu
gewählte Veranstaltungsort fand allgemeine Zustimmung, da man innerhalb eines
Gebäudes unabhängig vom Wetter ist. In diesem Jahr war dies zum Glück kein
Problem, da die Sonne strahlend am Himmel stand und so auch zum positiven
Verlauf der Veranstaltung beitrug. DIETER BELL
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Biotop Omtmtstal:
Am Samstag, dem 19. September 2009, trafen sich 19 Teilnehmer zu einer Füh-
rung durch das landschaftlich und naturkundliche Kleinod, das Biotop „Ommelstal".

Unser Vergnügun-
gausschuss in Persona
Barbara Dahmen und
Klaus Kiefer hatte diese
ca. 1,5-stündige Wande-
rung organisiert, die un-
ter der sachkundigen
Führung des Vorsitzen-
den des »Freundeskrei-
ses Ommelstal-
Fuchshecke" und Land-
schaftswächters, Herrn
Bunge, für alle Teilneh-
mer zu einem Erlebnis
wurde.

Das Biotop Om-
melstal/Fuchshecke liegt
landschaftlich reizvoll
zwischen Fliesteden und
Stommeln. Der Flieste-
dener Graben, der im
Bereich der Oberburg in
Fliesteden seinen Ur-
sprung hat, hat ein tiefes
Tal mit bewaldeten
Hängen und kleinen
Nebentälern erodiert,
das sich in Richtung Stommeln erstreckt. Hier speist der kleine Bach einen See
und mehrere Feuchtbiotope von ökologischer Attraktivität.

Nach Abschluss der Wan-
derung bei herrlichstem
Wetter, traf man sich dann
im Biergarten des Domho-
tels bei unserem Senator
Heinz Fischer zu kühlem
Bier und leckeren Grillspe-
zialitäten. Es war ein sehr
gemütlicher Ausklang und
alle waren sich einig dar-
über, dass eine ähnliche
Erkundungswanderung öf-
ters auf dem
stehen kann.

Programm
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Für besondere
Augenblicke
am Abend.
Perfektes Styling,
professionelle
Schnitte,
Formen und
Colorationen.

LQREAL

KERASTASE

-kü^Ütob^

P A R I S

H/MRSTUDIO
HECK/I/MNN
VenloerStr.87 50259 Pulheim Tel. 02238/72 92

Montag bis Freitag 9:00 -19:00 Uhr
Samstag 9:00-16:00 Uhr
Auch ohne vorher igen Termin!

l
Bei jedem Besick Geld sparet

mit der VIP-Kund**arte.

heckmannpetra6inetcologne.de
www.haarstudioheckmann.de



IG Vereinsschießen 2009

Die "Interessengemeinschaft Pulheimer Vereine" veranstaltete am 10. Oktober
2009 das jährliche IG-Vereinsschiessen in der Schützenhalle der St. Sebastianus -
Schützenbruderschaft in Pulheim. Alle der IG angeschlossenen Vereine können
Mannschaften melden, die sich am Wertungsschiessen beteiligen.
Nach mehrjähriger Abwesenheit meldete die NEUE PULHIEMER KG ein Team,
bestehend aus Uwe Büscher (Geschäftsführer), Dieter Kirchartz (Senats-
Präsident), Jörg Scharfe (Technischer Leiter) und Dieter Bell (Schriftführer und
Pressesprecher).
Nachdem alle Teams ihre Wertungsschüsse abgegeben hatten, wurde von Dr.
Clemens Kopp, Vorsitzender der IG Pulheimer Vereine, die Siegerehrung vorge-
nommen.

In der Mannschaftswertung siegte die Mann-
schaft der NEUEN PULHEIMER KG.
Darüber hinaus siegte DIETER KIRCHARTZ
in der Altersklasse 60 - 69 Jahre und DIETER
BELL in der Altersklasse 45 - 59 Jahre.

Ein weiters Mitglied der NEUEN PULHEIMER
KG - GEORG SPANGLER - startete in einem
anderen Team, gewann aber die Wertung in
der Altersklasse über 70 Jahre und machte
damit den totalen Triumph perfekt.

Der Titelverteidigung im nächsten Jahr sieht
das Team schon jetzt mit Freude entgegen.

DIETER BELL
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Stommelner Weintreff
Hauptstraße 82
502S9 Pulheim-Stommein
«(02238)2433

über 570 Weinsorten im Angebot

Bei Abnahme von 12 Flaschen Wein
werden nur 11 berechnet

OESCHENKKÖRBE - WEINVERSAND

Geschiftueitcn:
Mo-Fr 10® -13wuiid 15® -18*
Do 10® -la^und 15Ä -2000

Sa 9» -14® Täglich Weinprobe!

P H O T O V O L T A I K A N L A G E N
-m*«*w; ••".*• - , - • . ,«•<

Neben den Photovoltaikanlagen planen, liefern und installieren wir u. a. für Sie:

1fr Türsprechanlagen/Videoüberwachungsanlagen 1fr Lichtideen für innen und außen
1> Elektrische Garagentorantriebe » Überspannungsschutz Bf Alarmanlagen

l* Elektr. Roiladenantriebe M Beleuchtungsanlagen !fr Hausgeräte Kundendienst

. Meisterbetrieb der Elektroinnung Rhein-Erft

Venloer Straße 575 . 50259 Pulheim-Stommeln . Tel, 0 22 38/300 820
Fax 0 22 38/300 819 . www.elektro-flade.de . info@elektro-flade.de

B E R A T U N G • P L A N U N G • MONTAGE • S E R V I C E • V E R K A U F
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Weinyrobe am 17.10.2009

Wie dem Senat aus dem Vorjahr bekannt ist, gibt es in Stommeln den „Stommel-
ner Weintreff", in dem man auch als Gruppe eine hervorragende Weinprobe ver-
anstalten kann. Unser Senator Herbert Jäger arrangierte für den Samstagabend,
dem 17.10.2009, wieder einen Weinabend, zu dem die Senatoren unserer Karne-
valsgesellschaft rechtzeitig eingeladen waren. Zahlreiche Senatoren kamen in Be-
gleitung ihrer Partner und so war sehr schnell eine illustre Gesellschaft zum gesel-
ligen Abend beisammen.
Nach einem Sektempfang stellte das Team des Stommelner Weintreffs mehrere,
gut ausgesuchte Weiß- und Rotweine vor. Dazu hatte das Team ein reichhaltiges
Büffet mit Schmalzbroten, Würstchen und anderen Appetithäppchen aufgebaut.

Das Ende der offiziellen Weinproben war erst kurz vor Mitternacht und alle Teil-
nehmer waren nicht nur von den Weinen gut bedient.

Die Senatoren bedankten sich bei Herbert Jäger für seinen Einsatz um diese ge-
lungene Veranstaltung.
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in.
Öffnungszeiten: 17.00 - 24.00 Uhr
Sonn- und Feiertags ab 10.00 Uhr

Samstag Ruhetag

Ob große Feier,
Firmenfest oder einfach nur ein gemütliches Essen...

Unser Speisesaal steht Ihnen für alle Gelegenheiten zur Verfügung.
Wir lassen uns auch gerne etwas individuelles für Ihre persönliche Feier

einfallen.

In den Sommermonaten ladt unser
Biergarten zu einer gemütlichen

Runde bei einem kühlen Getränk ein.

Telefon: 02183-5353
Mobil: 01735768872



Friedhof Melaten: „Wir kommen alle in den Himmel...
Führung zu den Gräbern verstorbener Karnevalisten

Melaten ist, wie andere große Friedhöfe in Deutschland, auf eine besondere Weise
nicht nur ein Ort des Todes, sondern einer des prallen Lebens - und das macht
seine Faszination aus. Hier wollten wir spazieren gehen, uns umsehen, mitten in
Köln frische Luft und Ruhe genießen und unter sachkundiger Führung die Gräber
verstorbener Karnevalisten besuchen und die Erinnerung an sie wach halten. Zu
diesem Spaziergang trafen sich am 24. Oktober 2009 um 15:00 Uhr 23 Mitglieder
und Freunde unserer Karnevalsgesellschaft an der Trauerhalle des Friedhofes, wo
uns unsere gebuchte Führerin erwartete. In einem 2-stündigen Spaziergang führte
sie die Gruppe zu zahlreichen Karnevalistengräber und wusste gekonnt und hu-
morvoll die Erinnerung an das Leben der Verstorbenen zu wecken.

Der Tag wurde so zu einem Erlebnis be-
sonderer Art, obgleich das Wetter trübe,
aber nicht nass, war und so richtig zu ei-
nem Besuch auf dem berühmten Friedhof
Kölns passte.

Zum Abschluss des Tages trafen sich
noch 16 Teilnehmer zum gemütlichen
Beisammensein im Restaurant „Dub-
rovnik" in Pulheim und ließen das Er-
lebte begeistert Revue passieren.
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fTelefon 03338-939998

Mdfc/rmi o.dohVo@freenet.de

Berichte auch zum Mitnehmen
stellen 6e«chen^-6utstheine fü



Mit dem Vereinsordensappell beginnt in jedem Jahr die eigentliche karnevalistische
Session. Gespannt erwarten die Mitglieder in fröhlicher Runde bei Karnevalsmusik
und lecker zusammengestelltem Imbiss, natürlich bei entsprechender Getränke-
auswahl, die Vorstellung des neuen Sessionsordens, der auch für das Jahr 2010
von unserem Ehrensenator Claus-Dieter Eisele liebevoll entworfen wurde. Dieser
Vereinsorden versucht traditionsgemäß das jeweilige Motto der laufenden Session
widerzugeben und wird den anwesenden Mitgliedern während der Veranstaltung
übergeben.
Schon seit Jahren wird dieser Vereinsordensappell aufgrund der gemachten guten
Erfahrungen im Rahmen eines Frühschoppens im Pulheimer Schützenhaus, Carl-
Diem-Straße, durchgeführt.
Der Vereinsordensappell gibt auch Gelegenheit, Mitglieder für langjährige Mitglied-
schaft im Verein, im Senat oder für besondere Verdienste zu ehren.
Für die Session 2009/2010 fand der Frühschoppen mit Ordensappell am Sonntag,
dem 08.11.2009, ab 11:11 Uhr, im Schützenhaus Pulheim statt. Unter dem Sessi-
ons-Motto

„Mer loße uns trotz Krise
dat Fiere nit vermiese"

trafen sich zahlreiche gutgelaunte Mitglieder und Gäste, unter ihnen unsere Eh-
rensenatoren Claus-Dieter Eisele, Günter Neubert und Kurt Klück, um sich bei
karnevalistischer Musik, so richtig auf die kommende Session einzustimmen.

Folgende Mitglieder konnten bei diesem Ordensappell ihre Ehrungen persönlich
entgegennehmen:

Vereinsnadel mit Bronze-Kranz:
Herr Dieter Bell - Frau Marianne Jung

Herr Andreas Rump - Frau Gisela Spangler

•<:
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Blumen, Pflanzen und mehr... -

Sinnersdorfer Straße 56 G • Telefon 0 22 38 - 5 53 56



Vereinsnadel mit Silber-Kranz:
Frau Gerda Becker- Herr Michael Eisele

Vereinsnadel mit Gold-Kranz und Brillanten:
Herr Klaus Kiefer

Die Ehrungen der Mitglieder Herr Marion Scharfe (Vereinsnadel mit Bronze-Kranz),
Frau Ingrid Degraa (Vereinsnadel mit Silber-Kranz) und Herr Reinhard Daus (Ver-
einsnadel mit Gold-Kranz) müssen zu einem späteren Zeitpunkt nachgeholt wer-
den, da die Genannten leider verhindert waren.
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/MÄct^K ,!>U2<

tywy *ü* *lc*\t der modernen Behandlungsmethode BEAUTYTEC SIM bieten wir
Ihnen schonende und wirksame Problemfeldbehandlung bei: Akne
und Narben - Falten -Tränensäcke - Couperose - Dehnungsstreifen.

Mit der Behandlungsmethode T-AWAY: Sanfte und schonende
Hautbildverbesserung innerhalb weniger Augenblicke bei Couperose
- Spider Naevi - Fibrome

LASSEN SIE SICH VON UNS VERWÖHNEN: Im Kosmetik- u. Fußpflege-
studio der Barbara Apotheke, Kosmetikbehandlungen für Sie und Ihn
- Gesichtsbehandlung: Klassisch und reinigend - Gesichts-Lymphdrai-
nage - Entspannungsbehandlung - Haarentfernung - Maniküre -
Fufipflege

NATUR IST DIE BESTE MEDIZIN: Wir beraten Sie über Homöopathie
und Natur heilmitte l hier in der Barbara Apotheke

4--i rr-s: frT fiT> [rT-'

m B BBJB

BarbaraiiiiüW Apotheke
KOSMETIK & FUSSPFLEGESTUDIO

Martina Assel man n-N ölte e. Kfr.

Venloer Str. 1O5 • 5O259 Pulhelm • Tel. O2238/5O145



Für die karnevalistische Hintergrundmusik ist natürlich beim Ordensappell stets ge-
sorgt, so auch in diesem Jahr wieder durch das Duo „Doublespeed" der „KD". Nach
dem humorvollen Auftritt des Siegerländers David Berger als „Der Student" wurde
dann der Mittagsimbiss freigegeben.

Den ersten Vereinsorden dieser Session erhielt
traditionsgemäß der Schöpfer des Ordens, unser
Ehrensenator Claus-Dieter Eisele, dem es nach
Meinung aller Anwesenden wieder einmal gelun-
gen ist, das diesjährige Motto gekonnt auf dem
Orden umzusetzen.

Nachdem alle anwesenden Mitglieder ihre Sessi-
onsorden erhalten hatten, wurde unter großem
Applaus die „offizielle" Vorstellung des neuen
Sessionsordens und die Ehrung der Mitglieder
beendet.

Bei Gulaschsuppe, Kaffee und Kuchen und aus-
reichend Getränken, natürlich auch mit Kölsch,
ging der karnevalistische Frühschoppen erst am
frühen Nachmittag zu Ende.
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Zu Beginn einer jeden Session trifft sich der Senat der Neuen Pulheimer Karne-
valsgesellschaft zum traditionellen Senats-Ordensappell bei unserem Senator Ivica
Lozic im Vereinslokal „Zum alten Rathaus". Bei dem gemütlichen Zusammensein
stimmen sich die Senatoren mit ihren Damen und geladenen Gästen auf die be-
gonnene Session ein, wobei gutes Essen und Getränke sowie karnevalistische
Musik und auch ein kleines Programm alle Teilnehmer in beste Stimmung verset-
zen.
Beim Senatsordensappell wird den Senatoren traditionell der aktuelle Senatsorden
vorgestellt und überreicht, auch gibt diese interne Senatsveranstaltung unter ande-
rem die Möglichkeit, neue Senatoren zu ernennen und verdiente Mitglieder zu eh-
ren.
Der diesjährige Senats-Ordensappell fand am Freitag, dem 27. November 2009,
statt.

l Der Senatspräsident Dieter
Kirchartz begrüßte die Sena-

toren und deren Angehörige
l sowie die Ehrengäste sehr
herzlich und freute sich über
die sehr zahlreich erschie-
nenen Senatoren. Beson-

Iders begrüßt wurden unser
(„Ritter der Freude" Dechant

!

Hubert Ludwikowski und un-
sere Ehrensenatoren Claus-
Dieter Eisele, Kurt Klück und
Günter Neubert, alle mit ih-
ren Ehefrauen.

^^^^^^^^^HNach der allgemeinen Be-1
grüßung wurde den Sena-|
toren der designierte „Rit-
ter der Freude" Thomas
Cüpper, allen bekannt als
„Et Klimpermännchen",
vom Senatspräsidenten
benannt, was mit großem
Beifall der Anwesenden
aufgenommen wurde. Der|
Ritterschlag wird am 10.
Januar 2010 erfolgen, wo-|
zu alle aufgefordert wur-
den, bald ihre Teilnahme zü~5esTätigeTr Nach bester Unterhaltung
mit karnevalistischer Musik durch unseren DJ Emil wurde den versammelten Sena-
toren der diesjährige Senatsorden vorgestellt und erläutert.
Unser Senatspräsident Dieter Kirchartz, assistiert vom Senatsgeschäftsführer
Reinhard Daus, überreichte dann allen Ehrengästen und Senatoren persönlich den
Senatsorden dieser Session.
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Eine besondere Ehrung erfuhr Herbert Jae-
ger, der in Anerkennung seines besonderen
Engagements im Senat und im Verein vom
Senatspräsidenten den Sonderorden des
Senats „PULIEM-MERIT" verliehen bekam.

Zu später Stunde begeisterte Uli Teichmann
die fröhlich gelaunte Gesellschaft mit seinen
Liedern. Er tritt als Liedermacher gerne dort
auf, wo man zuhören will, wo man nicht alles
so ernst nimmt, wo die Stimmung gut ist.
Er nimmt weder die Politik noch irgendein
Milieu aufs Korn, auch singt er nicht über
Karneval in Kölle und wartet schon gar nicht
mit Liedern zum Mitklatschen auf. Nein - der
heldenhafte Tod einer Fliege auf der „Prum-
metaaf oder die Geschichte vom Freizeitka-
pitän, der in der Badewanne mit „Quit-
scheentchen" spielt, das sind Geschichten,
die er seinem Publikum vorträgt. Seine Lie-
der sind überjecke, beinahe surrealistisch

anmutende Albernheiten in knubbeligem Kölsch zum Hinhören.

Der Dank des Senatpräsidenten und des Senatsgeschäftsführers galt besonders
dem Team unseres Vereinslokals für die hervorragende Bewirtung. Erst sehr spät
ging diese gelungene Veranstaltung zu Ende.
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A l
zum <j>ticken

sowie

FI l^AT I
Wolle und Garne

M. Franken

Venloer Straße 150

50259 Pulheim • Tel. & Fax 0 22 38 / 35 53

Italienisches Eis-Cafe

6UM,
99

Wir freuen uns auf Ihren Besuch

Rathausstraße 3 • 50259 Pulheim
Telefon (022 38) 8 18 45

106



9{eue tpuffieimer 'Karnevakßesdtscfiaft 1973 e,.V.

A U F N A H M E A N T R A G

Hiermit erkläre(n) ich(wir) meinen(unseren) Eintritt in die

„NEUE PULHEIMER KARNEVALSGESELLSCHAFT 1973 e.V."

Der Jahresbeitrag beträgt für das Mitglied € 75,-
für den / die Partner / in € 45 ,--

sowie für Schüler / Azubis / Studenten € 45,-

Der Mitgliedsbeitrag wird für jedes Jahr ( Geschäftsjahr ) durch die Mitgliederversammlung neu festge-
legt. Das Geschäftsjahr beginnt am l .April des laufenden Jahres und endet am 31 .März des Folgejah-
res.

Der Jahresbeitrag für das laufende Geschäftsjahr wird bis spätestens 30. Juni des Kalenderjahres fällig
und, wenn möglich, per Lastschrift eingezogen.
Die gültige Satzung des Vereins (z. Zt. Stand l. Januar 1999) erkenne ich als verbindlich an. Sie wird
jedem Mitglied ausgehändigt. Der Vorstand entscheidet nach Ablauf der einjährigen Hospitantenzeit
(oder mindestens einer vollständigen Session) über die endgültige Aufnahme.

Name: .. Vorname:
Geboren am: Beruf:

Anschrift:...
Ort: Telefon:

Ehe- / Lebenspartner:

Name: Vorname: .
Geboren am: Beruf:

Anschrift:....
Ort: Telefon:

Datum:

Unterschrift / en:....

Ermächtigung zum Einzug des Beitrages / der Beiträge mittels Lastschrift

Hiermit ermächtige/n ich/wir Sie widerruflich die von mir / uns zu entrichtende Zahlung des Mitglieds-
beitrages bei Fälligkeit zu Lasten meines / unseres Girokontos

Nummer: .. Bankinstitut: .. -
Bankleitzahl:
mittels Lastschrift einzuziehen. Wenn mein / unser Konto die erforderliche Deckung nicht aufweist, be-
steht seitens des kontoführenden Kreditinstitutes ( s.o.) keine Verpflichtung zur Einlösung.
( Nichtzutreffendes bitte streichen )

Datum: Unterschrift/en: ....
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Vereinslokal der N E U E N P U L H E I M E R KG
Ivica Lozic - Senator der Gesellschaft

Zum alten Rathaus
Hotel - Restaurant

Hotelzimmer
2 Bundeskegelbahnen

Schänke und Restaurant
Feierlichkeiten aller Art

Internationale Küche
Grill-Spezialitäten

Familie Lozic
Venloer Straße 110 • 50259 Pulheim

Tel 02238/5331l • Fax02238/82644
www.zum-alten-rathaus-pulheim.de

Öffnungszeiten:
Montag bis Sonntag von 11.00 bis 14.30 Uhr und von 17.00 bis 24.00 Uhr

im Ausfchank
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Stammtisch der tyuen
%njedem L Freitag eines Monats treffen sich Vereinsmitgtieder zum monatli-
chen Stammtisch in unserem Vereinstokal ,Z>um alten %athaus". <Dort tonnen
in fröhlicher 9&nde ^Neuigkeiten ausgetauscht und ^ntafae gelqmpft oder
vertieft werden.

2)05 Treffen findet immer ab 19:30 Uhr statt und auch freunde der ${euen
%Q sind stets willkommen.
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Frisch und günstig - der Morawitzky Werksverkauf!

Besuchen Sie unseren Werksverkauf in Pulheim. Wir halten für

Sie täglich aktuelle Angebote zu günstigen Preisen aus unserem

Wurst- und Fleisch-Sortiment für Sie bereit! Beachten Sie auch

unsere aktuellen Angebote in der Tagespresse!

Boschstraße 31 • 50259 Pulheim (im Gewerbegebiet an der Bahnlinie)
Tel. 02238-96565-0 E-Mail: info@morawitzky.dewww.morawit2ky.de
Di + Mi 8.30 - 13.00 Uhr - Do + Fr 8.30 - 16.00 Uhr - Sa 8.30 - 13.00 Uhr



Ätk Mitglieder unserer ̂ arnevatsfamtie werden aufgerufen, diese angebotene
MögCichltgit einer fröhlichen Qesdligf&it und der zusätzlichen Meinungsbil-
dung zukünftig noch stärker zu nutzen und durch ihr Dabeisein auch das In-
teresse an unserem Verein zu befanden.

'Wenn es seine Zeit ertaubt, stößt auch gerne unser Senator und'Wirt unseres
Vereinslokais Ivica Lozic zu unseremfröhlichen %jeis.
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Gutschein
Unser Service — Ihr Vorteil

Unser Service rund ums Auge:

Computer-Sehtest v

*Augendruckmessung
Kontaktlinsenberatung -y->!

Unser Service rund um Ihre Brille:

• Wir kontrollieren den Site Ihrer Brille
und befestigen sämtliche Schrauben

• Austausch aller Verschleißteile und
• gründliche Reinigung Ihrer Brille

... wir freuen uns auf Ihren Besuch

HAUS
DER

OPTIK

NISCHIK

c
CD
t/)

CÖ

br i l l enmode 'b -
Haus der Optik

Nordring 32
50259 Pulheim

Tel.: 02238/55414
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•'/ iF̂
Aktivitäten imjafir 2010

Für die lange karnevalslose Zeit bis zum 11.11. hat der Vergnü-
gungsausschuss einige Aktivitäten geplant, die verhindern sollen,
dass sich die Mitglieder mit Entzugserscheinungen herumplagen
müssen.

Auch Nicht-Mitglieder sind stets willkommene Gäste!

Sonntag,
28.02.2010
15:00 Uhr

Freitag,
09.04.2010

Samstag,
08.05.2010
16:00 Uhr

Sa./So.
29. / 30. 05.
2010
16:00 Uhr

Freitag,
25.06.2010

Sa. / So.
18. /19. 09.
2010

Grünkohlwanderung durch Pulheimer Felder
(ca. 4,5 km) mit warmen und kühlen Getränken im
mitgeführten Bollerwagen,
anschl. Einkehr zum Grünkohlessen

Spargel-Essen
19:00 Uhr (Wo wird noch bekannt gegeben)

Führung zu den Glocken des Kölner Doms
max. 17 Teilnehmer, körperliche Fitness ist wegen der
250 Stufen Voraussetzung, anschl. gemütl. Beisammensein.

Rundgang durch Pulheim
mit unserem Ehrensenator Mathias Bonnesen, der viele Ge-
schichten über das alte Pulheim auf die ihm eigene humorvolle
Art und Weise zu erzählen weiß.

Grillabend bei Heinz
ab 19:00 Uhr im Biergarten des „Dom-Hotel"

Sachkundige Führung durch das Naturschutzgebiet
„Große Laache" mit Holger Veit, Mitglied im Ausschuss
„Stöckheimerhof, anschl. gemütl. Beisammensein.

Sa. / So. Besuch des „RheinEnergie - Stadion" mit Führung;
09. /10. 2010 ein Blick hinter die Kulissen, in die Kabinen des 1. FC,
15 /16:00 Uhr auf die immense Technik, und

anschl. gemütl. Beisammensein

Rechtzeitig vor der jeweiligen Veranstaltung werden aus-
führliche Informationen bekanntgegeben.

> Änderungen vorbehalten!
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Elektrorneisterbetrieb
Christian Heil
Boschstr. 11
50259 Pulheim

Tel.: 02238/50155

Fax: 02238/964260
E-Mail: elektro-heil@t-online.de
www.elektro-heiLde

Elektroinstallationen
Beleuchtungstechnik

Video-, Sprech-, und ISDN Anlagen
Roll laden und Garagentorant riebe

Sät-, und Kabelfernsehanlagen
Elektrische Heizsysteme

Nachtspeicheranlagen
EDV Verkabelungen

Solartechnik
Photovoltaik

Hausgerätekundendienst
Planung

Kundendienst für große und KLEINE Probleme

Wir lassen Sie nicht im Dunklen stehn!
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'Besondere Qeßurtstage
unserer Mitglieder im Jahre 2009

Waldiger Qeitzel- 'Peter <Decker - 9fäp(aus-Josef Mittkr

Reinhard *Daus - Jieinz, Jisdher - tärrnann-Josef %ayser
%gsi 9(östers - Peter tyukpcfien

Marianne Starke - Sonja Siep

tRjcnard Acl^ermann - cKfyus Lennartz
***

TOJafoe:
<Dr. Sherif <E(-9{pmany - tiorst %rater

Hermann-Josef Meiren -

TSjafoe:
Morst 'Ligenfetä- Qünter 9{eubert - Qeorß SpangCer

Caspar Adolph - Mans Umpfenßach
***

SOJahre:
XudoCf Adams
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Gebäudereinigung
LLER

Seit 1963
Inh. Veronika Müller

50765 Köln
Ahornstraße 30

Tel.: 02 21 / 5 90 52 69
Fax: 02 21 / 5 90 85 89
Funk: 01 72 / 2 50 02 38

www.gm-gebaeudereinigung.de

Unterhaltsreinigung, Glasreinigung, Baureinigung
Fassadenreinigung, mit Sanierung

BLUMEN

Wir sind umgezogen!
Venloer Straße 87

50259 Pulheim • Tel./Fax 0 22 38 / 84 12 68

Öffnungszeiten:
Mo.-Fr. 9.00 -18.30 Uhr

Samstag 9.00 -14.00 Uhr
Sonntag geschlossen
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*Der Vorstand
der

%[euen PuQieimer
KG

1973 e.V.

Günter Degraa
Präsident /1 . Vorsitzender

Uwe Büscher
Geschäftsführer / stellv. Vorsitzender

Dieter Kirchartz
Senatspräsident
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Willst Du froh und glücklich leben,
lass kein Ehrenamt Dir geben!
Willst Du nicht zu früh ins Grab,
lehne jedes Amt prompt ab!

So ein Amt bringt niemals Ehre,
denn der Klatsch hat scharfe Schere,
schneidet boshaft Dir schnipp schnapp
Deine Ehre einfach ab!

Wie viel Mühe, Sorgen, Klagen,
wie viel Ärger musst Du tragen,
gibst viel Geld aus, opferst Zeit,
und der Lohn: Undankbarkeit

Selbst Dein Ruf geht Dir verloren,
wirst beschmutzt vor Tür und Toren,
und es macht ihn oberfaul
jedes ungewaschene Maul!

Ohne Amt lebst Du so friedlich
und so glücklich und gemütlich
Du sparst Kraft und Geld und Zeit,
wirst geachtet weit und breit

Drum, so rat ich Dir im Treuen:
Willst Du Weib und Kind erfreuen,
soll Dein Kopf Dir nicht mehr brummen,
lass das Amt den anderen „Dummen".
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Andreas Rump
Schatzmeister

Herbert Jaeger
Literat

Dieter Bell
Schriftführer

Jörg Scharfe
Technischer Leiter

Reinhard Daus
Senatsgeschäftsführer

Claus-Dieter Eisele
Beisitzer

Rüdiger Beitzel
Zeugwart
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Mitgliederliste (stand 01.12.2009)

Herrn
Frau
Frau
Frau
Frau
Herr
Frau
Frau
Frau
Frau
Herr
Frau
Frau

Frau
Herrn
Frau
Frau
Herr
Frau
Frau
Herrn
Herrn
Frau
Herrn
Herrn
Frau
Herr
Herrn
Herrn
Herrn
Schüler
Schüler
Frau
Herr
Frau
Frau
Frau
Frau
Herrn
Herrn
Frau
Frau
Herrn

Richard
Gerda
Claudia
Brigitte
Grace-EIIen
Klaus
Renate
Anja
Barbara
Antje
Peter
Birgit
Ingrid
Larena
Anette
Hans-Joachim
Tanja
Stefani
Horst
Sigrid
Dieta
Michael
Dr. Sherif
Andrea
Manfred
Erwin
Maria
Norbert
Friedrich
Ibrahim
Walter
Dominik
Laurenz
Stefanie
Stephan
Hannelore
Sonja
Gisela
Marianne
Dirk
Hermann-Josef
Anne
Annelie
Bernd

Ackermann
Becker
Bell
Bornemann
Briel
Broszio
Büscher
Büscher-Kallen
Dahmen
Decker
Decker
Degraa
Degraa
Degraa
Deinert
Deinert
Deinert
Diehm
Eigenfeld
Eigenfeld
Eisele
Eisele
EI-Nomany
Froitzheim
Frommholz
Görtz
Gohr
Gohr
Groß
Güleryüz
Hackstein
Hansen
Hansen
Hansen
Hansen
Herr
Heusler
Hückstedt
Jung
Kallen
Kayser
Kiefer
Kirchartz
Klein

Frau
Frau
Frau
Herrn
Frau
Herrn
Herrn
Frau
Herrn
Frau
Frau
Herrn
Herrn
Frau
Frau
Frau
Frau
Frau
Herr
Schüler
Frau

Herr
Herr
Frau
Herrn
Frau
Frau
Herrn
Frau
Herr
Frau
Herrn
Frau
Herrn
Herrn
Herrn
Frau
Herr
Herrn
Herrn
Frau
Herrn
Frau

Margit Klein
Marlis Kleine-Niermann
Rosi Koste rs
Horst Krater
Doris Krug
Jürgen Kuhlen
Markus Litzinger
Jennifer Mahr
Frank Meiren
Edith Mittler
Magdalene Neubert
Peter Neukirchen
Norbert Oitzinger
Ursula Oitzinger
Brigitte Ombeck
Marlene Ombeck
Christa Römmling
Marianne Rook
Rudolf Rook
Robin Rump
Angelika Sallmon-Scholz
Jakob Sander
Jens Scharfe
Marion Scharfe
Sylvia Scharfe
Josef Schmitz
Helga Schulze-Jaeger
Sonja Siep
Georg Spangler
Gisela Spangler
Dr. Thomas Sperling
Marianne Starke
Heinrich Starke
Silke Starke-Uekermann
Lutz-W. Teckentrup
Werner Theisen
Peter Thiel
Ursula Thiel
Dirk Uekermann
Hans Umpfenbach
Roel Van Doorne
Andrea Vitt-Rump
Andreas Weil
Konstance Zimmermann
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'Eftrensenatoren:
(Stand: 01.12.2009)

Herr
Herr
Herr
Herr
Herr
Herr

Jochen
Claus-Dieter
Volker
Franz
Kurt
Horst

Breiter
Eisele
Fensterer
Fischer
Klück
Krieger

Herr Carlos Levy
Frau Ursula Meiren
Herr Hans-Jürgen Müller
Herr Werner Nafe
Herr Günter Neubert
Frau Lotte Peltzer

Senatoren:
(Stand: OL12.2009 )

Herr
Herr
Herr
Herr
Herr
Herr
Herr
Herr
Herr
Herr
Herr
Herr
Herr
Herr

Karl-Hermann
Rüdiger
Dieter
Hans-Peter
Uwe
Reinhard
Günter
Heinz
Peter
Herbert
Heinz-Dieter
Klaus
Dieter
Jürgen

Becker
Beitzel
Bell
Briel
Büscher
Daus
Degraa
Fischer
Harbatsch
Jaeger
Jung
Kiefer
Kirchartz
Klein

Herr
Herr
Herr
Herr
Herr
Herr
Herr
Herr
Herr
Herr
Herr
Herr
Herr
Herr

Dieter
Ivica
Rolf-Peter
Nikolaus-Josef
Dieter
Wilhelm
Erhard
Hans-Peter
Andreas
Jörg
Michael Viktor
Hans-Joachim
Wolfgang
Markus

Kleine-Niermann
Lozic
Mahr
Mittler
Ombeck
Ombeck
Pallat
Pischalka
Rump
Scharfe
Scholz
Schünzel
Strusch
Wallpott

von 1973 e.V.
ist onCim:
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lü Gebote für Vereinsmitglieder!!!
1. Gehe grundsätzlich nie zu einer Versammlung oder Veranstaltung. Wenn ja,

dann komme wenigstens zu spät. Sage einfach, du hättest keine Einladung
bekommen,

2. Wenn du schon zu einer Veranstaltung gehst, dann finde Fehler in der Arbeit
des Vorstandes, vorwiegend aber in der des Vorsitzenden.

3. Lasse dich nie für ein Amt oder einen Ausschuss benennen oder wählen. Es
ist doch einfacher, alles zu kritisieren, als irgend etwas selber zu machen. Sei
jedoch grundsätzlich beleidigt, wenn du für ein Amt nicht vorgeschlagen wirst.

4. Wenn der Vorsitzende dich bittet, deine Meinung zu einer wichtigen Ange-
legenheit kundzutun, dann enthalte dich grundsätzlich deiner Meinung.
Später, an der Theke oder wo anders, sage jedem, was eigentlich richtig
gwesen wäre.

5. Tue selber überhaupt nichts, dann kann auch niemand deine Arbeit kritisie-
ren. Brumme lieber, während der Versammlungsleiter oder ein Mitglied
spricht, damit die anderen nicht alles verstehen.

6. Höre grundsätzlich nicht zu, wenn etwas gesagt wird, sage aber später, dass
dir niemand etwas gesagt hat, wenn es von Bedeutung ist.

7. Stimme mit allem überein, was während einer Versammlung gesagt wird und
erkläre dich nach der Versammlung nicht damit einverstanden. Tue dann
genau das Gegenteil - geradeso, wie es dir am besten passt.

8. Nimm alle Wohltaten, die du durch die Gesellschaft erhalten kannst, mit,
doch trage selber nichts dazu bei, außer, dass du dich über den hohen
Vereinsbeitrag beschwerst.

9. Verkaufe grundsätzlich keine Eintrittskarten für Veranstaltungen, es sind ja
schließlich noch andere Mitglieder da.

10. Wenn du gebeten wirst, deinen Beitrag zu zahlen, dann empöre dich über
solche Anmaßungen des Schatzmeisters und erkläre öffentlich deinen
Austritt.

Werde Mitglied der Neuen Pulheimer KG 1973 e. V.
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Die Träger des
Senats-Sonderordens

«wimIM

PULLEM-MERIT

Jochen Breiter
Adolf treuer
%atfiy treuer
^rt Qrocfert

Cfaus-fDieter "Eisete
Christel Qumnelt

Herbert Jaeger

Hermann Josef (Meiren
Ursula Metren
Qünter 9{eußert
Trtwrd <PaCCat
Sylvia Scharfe

und der Präsident der
Qroßen <KQ ,frhirtäre"

9{pr6ert 1{phde
9-iorst 1(rwger
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, ^L> *i 4 - ̂
SERVICE

wird bei uns GROSS
geschrieben.

l

Gerät defekt ?
Wir helfen Ihnen.

HDTV erleben !

IHR IrcuiulTicIics FACHGESCHÄFT

in Pulheim, Auf dem Driesch 33
Tel: 0 22 38 - 63 73

Wir führen alle Elektrogeräte
vom Rasierer bis zum Einbauherd,
vom Toaster bis zur Kühl-
Gefrierkombination.

Unser Service begleitet Sie auch
lange nach Ihrem Einkauf!
Miele. Liebherr. Bosch. AEG, Siemens. JURA. Saeco. Braun. Sebo.
Krups. Rowenta. Beurer. Ritter. Graef. Philips. Panasonic. Samsung.
Grundig. Loewe. TechniSat. Humax. Loewe. LG. Sharp. Sony. Humax.

0800 • 3237530
Besuchen SIE uns im Internet:

www.elektroeberle.de
fe/ermg

IMJ? SPFÄAL/STMIT «CHKOMPeFÜN/Z ***

124



Ritter der Freude

RdF 1976
Dr. Karl August Morisse

RdF 1977
Dr. Bernhard Worms

RdF 1982
Hans-Joachim Lehmann

RdF 1989
Hans Hachenberg

RdF 1978
Wolfgang Karger

RdF 1986
Kaspar Adolph
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RdF1992
Dr. Norbert Blüm

RdF 1997
Dr. Jürgen Rüttgers

RdF 1996
Ludwig Sebus

RdF 1994
Reinhold Louis

RdF 1998
Dr. Clemens Kopp

RdF 1999
Hans-Peter Kraemer

RdF 2000
Matthias Bonnesen
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RdF 2001
Fritz Schramma

RdF 2004
Rudolf Klug

RdF 2002
Hans Wallpott

RdF 2008
Jupp Menth

(Ne kölsche Schutzmann)

RdF 2003
Hubert Ludwikowski

RdF 2007
„King Size Dick"

(Heinz Ganss)

RdF 2005
Hermann-Josef Meiren

RdF 2009
Willibert Pauels

(Ne bergische Jung)
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Ritter der Freude,
die in Gedanken unter uns bleiben !

RdF 1987
Willy Schneider t

RdF1981
Franz-Josef Spalthoff t

RdF1988
Peter Kanters t

RdF 1993
Hans Zimmermann t

RdF 1995
Dr. Gerhard Jussenhoven t
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Wir trauern um einen lieben Menschen!

Mit tiefer Betroffenheit nahmen wir
zur Kenntnis, dass unser

Mitglied

Karl Heinz Becker

uns am 04. April 2009
im Alter von 64 Jahren plötzlich und unerwartet

verlassen hat.

Er stand stets treu zu uns.

Wir werden ihn immer in unserer Mitte wissen
und

ihm ein ehrendes Andenken bewahren.

Puffieimer %@
1973 e.V.

Günter Degraa
Präsident
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• •

Bestattungen - Überführungen
im In- und Ausland

Karl Froitzheim
50259 Pulheim - Blumachergasse 13

Erledigung aller Formalitäten
Erd-, Feuer- und Seebestattungen
Bestattungsvorsorge
Sterbegeldversicherungen

Fachgeprüfter Bestatter

Ruf: 022 38/5 1555
Fax: 022 38/96 75 95
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Wir gedenken
unseren verstorbenen Mitgliedern

Karl Heinz Becker
Bernd Böllecke
Willi Dohle
Klaus Franke
Georg Gölte
Franz Hufnagel
Johann Peter Jung
Gerhard Jussenhoven
Peter Kanters
Dieter Krug
Norbert Monheim
Josef Matheisen
Willi Mevis
Paul Olpp
Gerd Reintgen
Heidi Sehrig
Maria Starke
Margarete Stemmler
Robert Stemmler
Willi Schneider
Oswald Schwartz
Franz-Josef Spalthoff
Günther Zimmermann
Hans Zimmermann
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r .... An-& Verkauf
iraturen und Anfertigungen jefJEr Art

Schmuck-Reparatur - Uhren-Reparatur
BatteriewechseJ-* '̂'

Venloer Straße 125 • 50259 Pulheim
Telefon 0 22 38 / 30 66 43
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Dreigestirnlied der Session 1995
~* MU»iJt.' Hart« Z±

Refrain (Solo) ia -Ang«-t 1994

i;
Nördlich run Kölle - do wo mir he sin,
do es unser Städtche -nit jroß ävror fing-.
>fer trolle Jtein U-Bahn, oder e Auto am Dach,
och keine Antwerpen, da janit jähn laach.
Mär han e Kapell 'ehe - un nur nette Luc*,
für Bier un ne Klaaf hat jeder he Zick.

(Kefrain:;
iJoo Pullem do bes et Hätz vnn der Welt

he jon ich nit veg, och nit für rill Geld,
un jedem dem da t he jefällt, säht
Pullem da t Hätz run der Ffelt
un jedem dem da t he jefällt, säht
Pullem dat Hätz yun der Ffelt

2)
Die Neue KG und da Ahle Här
die han vill Freud, un die dun sich nit schwer.
Wenn mir he unsere Karneval Jfiere -
sin Fremde dobei - un die Jrünne liere,
dat Pullemer Jecke - et steck einfach drin,
immer löstige, jlocJcliche Mensche sin.

(Refrain;
3)
Lur dir doch nur ens uns IfeltJcugel an,
dann vehs do sin, an der es 7ill dran.
Mer han he e Städt'che dat es irunderschön
met Jrräftiger Landluft, vill Wasser - vill Jirön.
Dröm es für uns Jtlor, ejal wie et fällt,
mer Jblive nur he, em Hätz vun der Welt.

2 x Refrain
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- Dreigestirnlied Session 2002 -

2 x dausend un ein Naach
janz Pullem singk un laach

124-128
Marsch/
Es-dur

Refrain:

Versl:

Refrain:

Vers 2:

Refrain (2x):

Text und Musik; Severin van Diest
Hans-Gerd Haentges
Arrangement: Hans-Gerd Haentges

Zwei mol dausend un ei-ein Naach,
alles freut sich Daach für Daach.
Zwei mol dausend un ei-ein Naach,
un janz Pullem singk un laach,
un janz Pullem. janz Pullem singk un laach.

Zweidausend Johr sin jetz vorbei,
vill eß su ald, vill eß och neu
un immer bliev, dat eß doch klor -
da Fasteleer - su wie ha wor.
Mir fiere

Zwei mol dausend un ei-ein Naach,
alles freut sich Daach für Daach,
Zwei mol dausend un ei-ein Naach,
un janz Pullem singk un laach,
un janz Pullem, janz Pullem singk un laach.

Jeiht vill der lans - häss Do kei' Jlöck,
Schingk nit de Sonn - luur nit zurück.
Us vollem Hätz - vun Sorje frei -
met Freud erlääv die Narretei.
Un alle

Zwei inol dausend un ei-ein Naach,
alles freut sich Daach für Daach.
Zwei mol dausend un ei-ein Naach,
un janz Pullem singk un laach,
un janz Pullem, janz Pullem singk un laach»
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(puffieimer <Dreigestirn 1998
Jungfrau ftdetine (Prinz,<DieterII ISauer y&us

Äddy treuer fDieter 'Xircfiartz- '}\taus 'J(iefer

<Pu[fieimer <Dreigestirn 2002
Jungfrau täßby frinz. Qünter I ItauerfriedeC

yierbert 'Jaeger Qünter 'Deßma Friedrich (Rürßd
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Dreigestirnlied der Session 2004
(geschrieben von S. van Diest)

Ob jung, ob alt

Mer all, mersinn als Nackedei op de Welt jekumme,

keiner hat uns je jefroch, mir han et hinjenomme.

Als Pänz han mir jo immer schon de Jroße nohjemaat

Un han als Jeck uns kostemiert, je sunge un jelaach:

Refrain:

Ob jung, ov altr ov arm oder rieh:

Löß unszesamme fiere, uns köstlich amüsiere.

Ov jung, ov alt ov arm oder rieh:

Em Fasteleer, em Fasteleer sin all Jecke glich.

Die Jugend jagt den Freuden nach und frönt dem tollen

Treiben.

Und wünscht man sich es noch so sehr, sie wird nicht

immer bleiben.

So freut euch über jeden Tag, denn schnell geht es

vorbei;

Das Leben ist wie Fasteleer, die reinste Narretei:

Refrain:

Ob jung, ov alt ov arm oder rieh:

Löß unszesamme fiere, uns köstlich amüsiere.

Ovjung, ov alt ov arm oder rieh:

Em Fasteleer, em Fasteleer sin alle Jecke glich.
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Unsere Festschrift haben wir vor allem den großzü-
gigen Leuten zu verdanken, die sie mit ihren Insera-
ten unterstutzt haben.

(Deshalb wotten wir uns bei diesen Freunden und
Qönnernganz herzlich bedanken.

Wir bitten die Leser dieser Festschrift, bei Ihren
Einkäufen und Unternehmungen unsere Inserenten
möglichst oft zu berücksichtigen. v^J

Wir bitten die Leser der Festschrift auch, diese ihren
Freunden und Bekannten, die unsere Sitzung nicht
besuchen konnten, zu zeigen bzw. zu überbringen,
damit sie unter anderem auch über unsere l^arne-
vatsgeseltschaft und unsere Aktivitäten währenddes
Jahres informiert sind.

Ihre

tPuKeimer ^rnevalsgesdlschaft 1973
e.V.
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Liebe Mitglieder, Ehrenmitglieder, Gönner und Förderer der

9ieuen Pufäeimer %Q 1973 e.V.

mit Ihrer Sach- oder Geldspende helfen Sie uns, unsere
satzungsgemäßen Ziele,

„die Förderung des rheinischen Brauchtums"
(Veranstaltungen und Sitzungen, Brauchtumswagen, Umzüge)

„die Förderung der Jugend"
mit dem Ziel „Jugend in den Karneval"

sowie die

Unterstützung der Pulheimer Seniorinnen
und Senioren

(Senioren- und Sommerfest)

zu erreichen.

Natürlich können Sie Ihre Geldspenden an die
Neue KG auch von der Steuer absetzen.

Die Neue KG ist ein eingetragener, gemeinnütziger Verein !

Fragen Sie unseren Schatzmeister.
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III ^ ^/

"l SpaSS Un Freud em Fasteleer
Peter auf der Landwehr
Dierk Timm
Volkmar Bromby
Juta Herrmann
Joachim Karkuth
Jürgen Lassen

Ihre Ansprechpartner in Pulheim

SPD Pulheim
Büro: 02238 808216
www.spd-pulheim.de

Impressum:

Festschrift 2010

Herausgeber:

9{eue 'Puffieitmr

1973 e.V.

Gustav-Heinemann-Str. 32
50259 Pulheim

Redaktion, Gestaltung
und Überarbeitung:
Claus-Dieter Eisele

Anzeigenpreise in einer Farbe:
1/1 Seite € 80,-
1/2 Seite € 50,-
Alle Preise zuzüglich der
gesetzlichen Mehrwertsteuer.

Wir danken allen Beteiligten
für das Bildmaterial und
die freundliche Unterstützung
bei der Erstellung dieser
Festschrift.
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... von uns bekommen Sie

alles an Drucksachen von

Aufkleber

bis

Zettelblock

August-Euler-Straße 5 • Pulheim • Telefon 46800-0 • www.schaefer-schott.de
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Wir danken unseren Inserenten für ihre Unterstützung

Alaaaf GbR 2
Anding GmbH 28
Auto Titan GmbH 80

Bahlke 78
Balouze, Juwelier 132
BAW-Schule 18
Barbara-Apotheke 102
Beuth, H., Metzgerei 72
Blumen BOON 100
Brechtefeld & Nafe GmbH 30

CDU Pulheim 72

DEVK 12
Dom-Hotel 84
Düsseldorf, Baumpflege 86
Druckerei Schäfer & Schott 143

Elektro Eberle 124
Em Silo, Restaurant 40

F D P Pulheim 70
FILATI 106
Fischer Ing.-Büro GmbH 90
Flade Elektro 94
Froitzheim 130

Germania, Restaurant 98
Gertruden-Eck, Restaurant 96
Graff & Co. GmbH 14
GTE, M. Scholz 34

Heckmann, Haarstudio 92
Heil Elektro 114
Hennen, Möbeltischlerei 58
Hesseier, Bauelemente 76
Hirsch-Apotheke 110
Holzmann GmbH 68
HORBACH GmbH 46

Im Dampfkesselchen 66
IST - Teckentrupp 26

KAG Inkasso Pulheim 64
Kappes oHG 10
Kayser 22
Kiefer & Zehner 1

Kluck Umwelt-Logistik 62
Klug GmbH 52
Kreissparkasse Köln 44
Kronen Apotheke 64

La Luna 106
La Piccola 78
Lauff 24
Litzinger, Markus 86

Meiren GmbH 28
Mittler 50
MOBAU Köln-Nord 74
Morawitzky 110
Müller, Gebäudereinigung 116

Nischik, Haus der Optik 112

Online Zeitung Pulheim U 2

Partylöwen 56
Pulheimer Getränkemarkt 88
Pulheimer Handwerker e.V. 48

RA Glatz 54
Reisebüro Blümswelt 36
Reisebüro Koch 82
REWE - Limbach OHG U 4

Schmitt, C. Objekteinrichtung 42
Schmitz DS, Malerfachbetrieb 82
Schürf Event-Service 32
Signal Iduna 60
S P D Pulheim 142
Stommelner Weintreff 94

Ticket Center 54

van Doorne-Blumen 116
Velderhof, Golf&Country Club 8
Volksbank Erft eG U 3
Voosen 38

Wallpott 20
Weinhaus Peter Wolf 84

Z AK Zeitarbeit 70
Zum Alten Rathaus 108
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Allen Preview

eine (tHöne
„vfU Spaft M

F*fteleer{

Wir machen den Weg: frei.

Volksbank Erft eG
Gladbacher Straße 78 »50189 Eisdorf

Geschäftstellen in Bedburg, Bergheim, Berrendorf, Esch, Fliesteden,
Geyen, Glesch, Glessen, Kaster, Kirchherten, Niederaußem,

Oberaußem, Pulheim, Sinnersdorf, Stommeln

www.volksbank-erft.de



REWE
Jeden Tag ein bisschen besser.

OrrerStr.25 • Tel. 0 22 38 / 96 25 80
50259 Pulheim
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